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AMPri arbeitet mit langjährigen Pro-

duktionspartnern weltweit zusam-

men. Das 15.000 m² große Warenlager 

bei Hamburg und die eigene Logistik-

abteilung gewährleisten zuverlässige, termin-

genaue Lieferungen in über 50 Länder.

Durch regelmäßige Kontrollen in der 

firmeneigenen Prüfeinrichtung gewähr-
leisten wir die Einhaltung von Standards 

und Zertifizierungen sowie höchste 
Produktqualität. Im Kompetenzzent-

rum bieten wir Schulungen zur Weiterbildung, 

durchgeführt von unserem Fachpersonal.

Wir handeln sozial verantwortungs-

voll und nachhaltig. Faire Arbeitsbe-

dingungen und umweltfreundliche 

Technologien sind uns wichtig. Unse-

re verantwortlichen Mitarbeiter betreuen die 

Produktionsstätten regelmäßig vor Ort, um 

hohe Standards sicherzustellen.

AMPri collaborates with long-standing 

production partners worldwide. Our 

15,000 m² warehouse near Hamburg 

and dedicated logistics department en-

sure reliable, on-time deliveries to over 50 count-

ries across the globe.

 

 

Through regular inspections in our in-

house testing facility, we ensure compli-

ance with standards and certifications 
while maintaining top product quality. 

Our training centre offers training pro-

grams conducted by our experts to support pro-

fessional development among our partners.

We act in a socially responsible and 

sustainable manner. Fair working con-

ditions and environmentally friendly 

technologies are important to us. Our 

responsible employees regularly oversee the 

production facilities on-site to ensure high 

standards.

BESTÄNDIGKEIT

Die AMPri Handelsgesellschaft mbH, 

gegründet 1994, startete mit medizi-
nischen Einmalhandschuhen. Dank 

starker Partnerbeziehungen und 

Marktkenntnis wuchs das Sortiment 

auf über 700 Artikel in Arbeitsschutz, Lebens-

mittelindustrie, Hygiene, Pflege und Medizin.

ZUVERLÄSSIGKEIT

QUALITÄT

VERANTWORTUNG

CONSISTENCY

AMPri Handelsgesellschaft mbH, founded 

in 1994, began with a focus on medical 

disposable gloves. Strong partnerships 

and market expertise have expanded the 

portfolio to over 700 products in the oc-

cupational safety, food industry, hygiene, care, 

and medical sectors.

RELIABILITY

RESPONSIBILITY

QUALITY

SINCE 1994
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Seit 1994 produzieren wir  
zuverlässig höchste Qualität 

und handeln dabei sozial  
verantwortlich sowie nachhaltig.

Since 1994, we have been producing 
reliable, top-quality products while 
acting in a socially responsible and 
sustainable manner.

Thomas Böhme, Managing Director Ben Peters, Managing Director
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Unser Service – Ihr logistischer Vorsprung:

	� Direkte Kommunikation mit den Herstel-

lern für eine pünktliche Containerverladung
	� Termingerechte Verschiffung und zuverläs-

sige Verzollung über den Hafen Hamburg
	� Transparente Avisierung und Versandlogis-

tik bis zum endgültigen Bestimmungsort
	� Eingespielte Abläufe und ein starkes Netz-

werk für höchste Prozesssicherheit
	� Erstellung und Bereitstellung aller erforder-

lichen Einfuhr-, Ausfuhr- und Weiterver-

kaufsdokumente

Our service – your logistical advantage:

	� Direct communication with manufacturers to 

ensure timely container loading

	� Timely shipping and reliable customs clea-

rance via the Port of Hamburg

	� Transparent scheduling and delivery logistics

	� Streamlined processes and a strong network 

for maximum process reliability

	� Preparation and all necessary documents for 

import, export, and resale

Unsere Stärke: 

EfÏziente Containerlogistik
Mit rund 2.500 Containern jährlich und über 30 
Jahren Erfahrung im internationalen Warenver-

kehr ist AMPri Ihr zuverlässiger Partner für eine 
professionelle und reibungslose Containerab-

wicklung – von der Quelle bis zum Ziel.

Our Strength: 

EfÏcient Container Logistics
Handling approximately 2,500 containers annu-

ally and with over 30 years of experience in inter-

national trade, AMPri is your reliable partner for 

professional and seamless container handling – 

from origin to destination.

FAST FORWARD
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Direkte Containerbelieferung

Wir übernehmen das komplette Handling 
– von der Herstellerkommunikation über 
Verschiffung und Verzollung bis zur Anliefe-
rung beim Kunden. Sie kümmern sich ledig-
lich um die Entladung vor Ort.

Lagergestützte Containerlogistik

Ob kurzfristiger Bedarf oder planbare 
Einlagerung: Der Container wird an unser 
Logistikzentrum in Winsen geliefert, entladen, 
fachgerecht palettiert und je nach Wunsch 
entweder sofort weitertransportiert oder be-
darfsgerecht eingelagert. Die Auslieferung 
erfolgt flexibel nach Abruf – schnell, efÏzient 
und zuverlässig.

Individuelle Logistiklösungen

 – vom Karton bis zum Container

Nicht jeder Bedarf füllt einen Container. 
Auch Kleinmengen und Einzelbestellun-
gen sind bei uns in besten Händen. Von der 
Rahmenvereinbarung bis zur kurzfristigen 
Lieferung bieten wir maßgeschneiderte Kon-
zepte für kleinere Abnahmemengen. So pro-
fitieren alle Kunden von unserer bewährten 
Logistikkompetenz – wirtschaftlich, planbar 
und individuell.

Internationale Bestimmungshäfen

Sie möchten Ihre Ware in einen inter-
nationalen Hafen liefern lassen? Kein 
Problem – wir organisieren das Direktcontai-
nergeschäft gemäß Incoterm CIF bis zum ge-
wünschten Bestimmungshafen.

Direct Container Delivery
We manage the entire process – from com-

munication with the manufacturer, through 

shipping and customs clearance, to final delivery 
to the customer. You are only responsible for un-

loading at the destination.

Container Logistics with Warehouse 
Support

Whether for short-term needs or scheduled 

storage: the container is delivered to our logistics 

centre in Winsen, unloaded, professionally pal-

letised, and then either transported onward im-

mediately or stored as required. Delivery is car-

ried out flexibly on demand – quickly, efÏciently, 
and reliably.

Customised Logistics Solutions
 – From Cartons to Containers
Not every need justifies a full container. 
Small quantities and individual orders 

are in the best hands with us. From frame-
work agreements to short-notice deliveries, 
we offer tailored solutions for smaller purcha-
se volumes. This way, all customers benefit 
from our proven logistics expertise – cost-ef-
fective, reliable, and customised.

International Destination Ports

Would you like your goods delivered to an 

international port? No problem – we or-

ganise direct container shipments we organise 

direct container shipments according to the CIF 

Incoterm to your specified destination port.

Unsere vier Lösungen im Überblick: An overview of our four solutions:
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Höchste Qualitätsstandards

Qualität und Sicherheit stehen bei AMPri an 

erster Stelle. Unsere Medizin- und Schutz-

produkte erfüllen höchste Anforderungen an 
Material, Verarbeitung und Hygiene. Durch 

kontinuierliche Risikoanalysen und efÏziente 
Herstellungsverfahren garantieren wir erst-

klassige Standards – von der Produktentwick-

lung bis zur Lieferung.

 

Zertifiziertes Qualitätsmanagement 
& gesetzliche Vorgaben

AMPri arbeitet mit einem zertifizierten Quali-
tätsmanagementsystem, das die Fertigung 

nach international anerkannten Standards 

sicherstellt. Wir entsprechen unter anderem:

	� DIN EN ISO 13485:2016 – Qualitätsmanage-

ment für Medizinprodukte
	� DIN EN ISO 9001:2015 – Allgemeines Quali-

tätsmanagementsystem

	� MDR (EU-Verordnung 2017/745) – Strenge 

Anforderungen für Medizinprodukte
	� CE-Kennzeichnung – Auf allen Verpackungs-

stufen von Medizinprodukten & PSA

	� GMP (Good Manufacturing Practice) – Gute 

Herstellungspraxis für sichere Produkte
	� Europäische PSA-Verordnung – Schutzpro-

dukte mit geprüfter Qualität

Highest Quality Standards

Quality and safety are AMPri’s top priorities. Our 

medical and protective products meet the hig-

hest standards for materials, workmanship and 

hygiene. Through continuous risk assessments 

and efÏcient manufacturing processes, we gua-

rantee first-class standards – from product de-

velopment to delivery.

Certified Quality Management
& Regulatory Requirements
AMPri operates with a certified quality manage-

ment system that ensures production in accor-

dance with internationally recognized standards. 

We comply with, among others, the following 

standards:

	� DIN EN ISO 13485:2016 – Quality manage-

ment for medical devices

	� DIN EN ISO 9001:2015 – General Quality Ma-

nagement System

	� MDR (EU Regulation 2017/745) – Strict requi-

rements for medical devices

	� CE marking – Displayed on all packaging levels 

of medical devices and PPE

	� GMP (Good Manufacturing Practice) – Ensu-

ring safe production processes

	� European PPE Regulation – Certified quality 
for protective equipment

QUALITY
GERMAN WHOLESALER

Certified Wholesaler

Tested Products

Outstanding Sustainability
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Transparenz und Dokumentation

Für unsere Produkte stellen wir auf Anfrage 
umfassende Nachweise bereit, darunter:

Transparency and Documentation
Upon request, we provide comprehensive do-

cumentation for our products, including:

                                

Konformitätserklärungen
Declarations of conformity

                                

Technische Datenblätter 
Technical data sheets

                                

Lebensmittelechtheitsprüfungen 
Food contact compliance testing

                                

Wirksamkeitsprüfung von  
Desinfektionsmitteln
EfÏcacy testing of disinfectants

Alle Prüfungen erfolgen durch unabhängige, 
akkreditierte Labore. So gewährleisten wir ein 

Höchstmaß an Sicherheit und Transparenz.

All tests are conducted by independent, accre-

dited laboratories, ensuring the highest level of 

safety and transparency.
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 ECOVADIS
TRANSPARENCY

Verantwortung, die Vertrauen schafft
– durch geprüfte Nachhaltigkeit

Nachhaltigkeit ist für die AMPri Handels-

gesellschaft mbH kein bloßes Versprechen, 

sondern ein Handschlag auf Augenhöhe. 

Als verlässlicher Partner im Großhandel 

übernehmen wir Verantwortung – gegen-

über Umwelt, Gesellschaft, unseren Kunden 
und Lieferanten. Unser Handeln ist geprägt 

von langfristigem Denken, fairen Partner-

schaften und nachvollziehbarer Transparenz. 

Das schafft Vertrauen – im Handel, bei öffent-
lichen Auftraggebern und im täglichen Einsatz 

vor Ort.

EcoVadis – unser Nachhaltigkeitsstandard

AMPri lässt sich regelmäßig durch die interna-

tional anerkannte Plattform EcoVadis bewer-

ten. Die Bewertung umfasst zentrale Themen 

wie Umwelt, Arbeits- und Menschenrechte, 

Ethik sowie nachhaltige Beschaffung. Dieser 
unabhängige Prüfprozess macht unser Nach-

haltigkeitsengagement transparent und nach-

vollziehbar – ein klares Signal für verantwor-

tungsvolles Handeln.

Echter Mehrwert für unsere Handelspartner

Für Zwischenhändler, Wiederverkäufer und 
Distributoren bietet die EcoVadis-Bewertung 

einen entscheidenden Vorteil: Sie dokumen-

tieren gegenüber Kunden, Institutionen und 
in Ausschreibungen, dass sie mit einem nach-

haltig geprüften Partner zusammenarbeiten. 
So stärken Sie Ihre eigene CSR-Strategie und 

erfüllen zugleich steigende Anforderungen im 
öffentlichen und privaten Beschaffungswesen.

Nachhaltigkeit als Wettbewerbsfaktor

Immer mehr Unternehmen verlangen Nach-

weise für nachhaltige Geschäftspraktiken 
entlang der Lieferkette. Mit AMPri als Partner 

sind Sie auf der sicheren Seite: Unsere trans-

parente Bewertung durch EcoVadis schafft 
Vertrauen, stärkt Ihre Marktposition und gibt 

Ihnen ein starkes Argument im Vertrieb.

Responsibility That Builds Trust 

– Through Proven Sustainability

Sustainability is not just a promise for  

AMPri Handelsgesellschaft mbH – it is a 

commitment based on partnership and 

mutual respect. As a reliable partner in 

wholesale, we take responsibility – towards the en-

vironment, society, our customers, and suppliers. 

Our actions are guided by long-term thinking, 

fair partnerships, and clear responsibilities. 

This fosters trust – in commerce, with public sec-

tor clients, and in everyday operations on site.

 

 

EcoVadis – Our Sustainability Standard

AMPri undergoes regular assessments by the 

internationally recognized platform EcoVadis. 

The evaluation covers key areas such as environ-

mental practices, labor and human rights, ethics, 

and sustainable procurement. This independent 

audit process makes our sustainability efforts 
transparent and traceable – a clear signal of re-

sponsible business conduct.

 

Added Value for Our Trading Partners

For intermediaries, resellers, and distributors, 

the EcoVadis rating provides a decisive advan-

tage: it demonstrates to customers, institutions, 

and in tenders that they are working with a cer-

tified sustainable partner. This strengthens your 
own CSR strategy while meeting the increasing 

demands of both public and private procure-

ment sectors.

Sustainability as a Competitive Factor
More and more companies are requiring proof 

of sustainable business practices throughout 

the supply chain. With AMPri as your partner, 

you are on the safe side: our transparent as-

sessment by EcoVadis builds trust, strengthens 

your market position, and gives you a strong 

sales argument.
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Gelebte Verantwortung in allen Bereichen

Nachhaltigkeit beginnt für uns bei der Aus-

wahl verantwortungsvoller Lieferanten, setzt 

sich über faire Produktionsbedingungen bis 
hin zu nachhaltigen Produkten fort und en-

det bei umweltschonenden Verpackungslö-

sungen. AMPri verfolgt einen ganzheitlichen 

Ansatz, bei dem Qualität und Verantwortung 

Hand in Hand gehen.

Zukunft braucht Verlässlichkeit

Wir verstehen nachhaltiges Wirtschaften als 

kontinuierlichen Prozess. Die regelmäßige 

Überprüfung durch EcoVadis zeigt uns, wo wir 
stehen – und wo wir noch besser werden kön-

nen. Für unsere Kunden bedeutet das: kon-

tinuierlich geprüfte Standards, transparente 
Lieferketten und ein Partner mit langfristiger 

Perspektive.

AMPri

Geprüft nachhaltig. Transparent. Verlässlich.

Erfahren Sie mehr über unsere Zertifizierun-

gen und unser Engagement: 

ampri.de/zertifikate

Active Responsibility Across All Areas

For us, sustainability begins with the selection of 

responsible suppliers, continues with fair pro-

duction conditions and products, and extends 

to environmentally friendly packaging solutions. 

AMPri pursues a holistic approach in which qua-

lity and responsibility go hand in hand.

The Future Needs Reliability

We view sustainable business as an ongoing pro-

cess. Regular assessments by EcoVadis show us 

where we stand – and where we can improve. 

For our customers, this means: consistently ver-

ified standards, transparent supply chains, and 
a partner with a long-term perspective.

AMPri

Certified Sustainable. Transparent. Reliable.
Learn more about our certifications and commit-
ment: ampri.com/certificates

Was ist EcoVadis?

EcoVadis ist eine internationale Bewertungs-

plattform für Nachhaltigkeit. Die Bewertung 
umfasst die Bereiche Umwelt, Arbeits- und 

Menschenrechte, Ethik und nachhaltige  

Beschaffung.

Wie erhalte ich Einblick 

in die Bewertung von AMPri?

AMPri lässt sich jährlich prüfen – transparent, 
unabhängig und nachvollziehbar. Verbinden 

Sie sich mit AMPri auf ecovadis.com/de und 

fordern Sie die Scorecard dort oder direkt 

über uns an.

What is EcoVadis?
EcoVadis is an international rating 

platform for sustainability. It evalua-

tes companies in the areas of Environment,  

Labor and Human Rights, Ethics, and Sustaina-

ble Procurement.

How Can I Access 
AMPri’s Rating?
AMPri undergoes annual audits – transparent, 

independent, and traceable. Connect with AMPri 

on ecovadis.com to request our scorecard – or 

contact us directly.

?

https://ampri.com/118-069
https://ampri.de/zertifikate
https://ampri.com/certificates
http://ecovadis.com/de
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Der Latexkreislauf: Nachhaltigkeit beginnt 

beim Kautschukbaum

Latexhandschuhe sind unverzichtbare Helfer 
in Medizin, Pflege, Lebensmittelindustrie und 
vielen weiteren Bereichen. Dessen wichtigs-
ter Rohstoff – Naturkautschuk – stammt vom 
Kautschukbaum (Hevea brasiliensis), der vor 
allem in Asien kultiviert wird. Die nachhaltige 
Nutzung dieses natürlichen Materials beginnt 
schon bei der Auswahl der Anbauform: Neben 
Monokulturen setzen viele Produzenten heu-
te auf Agroforstwirtschaft, bei der Kautschuk-
bäume gemeinsam mit Nutzpflanzen wach-
sen – eine umweltschonende Alternative.
 
Nach fünf bis sieben Jahren liefern die Bäu-
me erstmals den begehrten Milchsaft, aus 
dem Latex gewonnen wird. Über Jahrzehn-
te hinweg kann dieser ressourcenschonend 
geerntet werden. Sobald ein Baum am Ende 
seines Lebenszyklus angelangt ist, endet sein 
Lebenszyklus jedoch nicht: In verantwortungs-
vollen Produktionsprozessen, wie sie AMPri 
unterstützt, wird das Holz dieser Bäume als 
nachwachsende Biomasse zur Energiegewin-
nung genutzt – direkt vor Ort in den Produk-
tionsländern.
 
So entsteht ein geschlossener Kreislauf: neue 
Pflanzung, Latexernte, Verarbeitung und 
Energienutzung aus Altbäumen. Dieses Sys-
tem spart nicht nur fossile Brennstoffe ein, 
sondern reduziert CO²-Emissionen signifikant. 
Ein echter Beitrag zu mehr Nachhaltigkeit – 
für Produkte des täglichen Bedarfs.

The Latex Life Cycle: Sustainability Begins 
with the Rubber Tree
 

Latex gloves are indispensable tools in medicine, 

care, the food industry, and many other sectors. 

Their primary raw material – natural rubber – is 

derived from the rubber tree (Hevea brasiliensis), 

predominantly cultivated in Asia. The sustaina-

ble use of this natural material begins with the 

choice of cultivation method: in addition to mo-

nocultures, many producers now rely on agrofo-

restry, where rubber trees grow alongside other 

crops – an environmentally friendly alternative.

 

After five to seven years, the trees begin to yield 
the valuable latex, which can be harvested sus-

tainably for decades. Once a tree reaches the 

end of its productive life at around 30 years, its 

lifecycle does not end there: in responsible pro-

duction processes supported by AMPri, the wood 

from these trees is used as renewable biomass 

for energy generation – directly on-site in the 

countries of production.

 

This creates a closed-loop system: new planting, 

latex harvesting, processing, and energy use 

from old trees. This approach not only conser-

ves fossil fuels but also significantly reduces CO² 
emissions. A genuine contribution to greater sus-

tainability – for products that are used every day.

 LATEX
 LIFE CYCLE
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Geschlossener 
Rohstoffkreislauf 

Von der Pflanzung bis zur 
Verwertung vor Ort. 

Closed-Loop  
Raw Material Cycle

From planting to 
local reuse and recycling.

Nachhaltiger Anbau
Umweltschonende Agroforstwirtschaft  

statt Monokultur.

Sustainable Cultivation
Environmentally friendly agroforestry  

instead of monoculture.

Ressourcen- 
schonende Ernte
Langfristige Latex-
gewinnung ohne 

Baumfällung.

Resource-Conser-
ving Harvesting
Long-term latex 

extraction without 
felling the trees.

Energierück- 
gewinnung

Umwandlung aus-
gedienter Bäume in 

Biomasse zur  
Energieerzeugung.

Energy Recovery
Conversion of retired 
trees into biomass for 

energy generation.

Verlängerter Lebenszyklus
Nutzung des Baumes  

bis zum natürlichen Produktionsende.

Extended Lifecycle
Use of the tree until the natural  

end of its productive life.
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Wenn Sie auf dieses Gütesiegel treffen, kön-

nen Sie sicher sein, dass Sie ein hochwertiges 

Produkt erhalten. Wir tragen Verantwortung 

für die Qualität der Produkte, mit denen wir 
handeln, und setzen uns für die Umwelt ein, 
die wir für künftige Generationen lebenswer-

ter und nachhaltiger gestalten und erhalten.

Wir setzen auf ressourcenschonende Prozes-

se, umsichtiges Handeln und Wertschätzung 

gegenüber allen Lebewesen und der Natur.

Das ist Responsible Business.

Diesen Anspruch leben wir 

– Tag für Tag.

When you come across this quality seal, you can 

be confident that you are receiving a high-qua-

lity product. We take responsibility for the qua-

lity of the products we trade and are committed 

to protecting the environment — with the aim 

of making it more liveable and sustainable for 

future generations. We rely on resource-efÏcient 
production processes, thoughtful actions and re-

spect for all living beings and nature.

That is what Responsible Business means.

And we live up to this standard

— day in, day out.

 RESPONSIBLE
 BUSINESS
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Wir engagieren uns als Schutzpartner für Wild-

nis bei der Stiftung Wilderness International:

Seit 2022 schützen wir 260.000 m² Regenwald 
in Peru und Kanada – damit kompensieren 

wir unseren CO²-Fußabdruck und bewahren 

zugleich einen der größten Bäume in diesem 

Gebiet. Mit seiner 2.500 m² großen Krone bie-

tet er zahlreichen Lebewesen einen wertvol-

len Lebensraum.

Außerdem unterstützen wir den Verein Mis-

sion Erde e. V., der sich weltweit für die Ein-

haltung von Tier- und Umweltrecht einsetzt. 

Gründer des Vereins ist der Meeresbiologe 
und Aktivist Robert Marc Lehmann.

We support wilderness conservation through the 

foundation Wilderness International:

Since 2022, we have been protecting 260,000 m² 

of rainforest in Peru and Canada – helping to 

offset our carbon footprint while also preserving 
one of the region’s largest trees. With a crown 

spanning 2,500 m², it provides a vital habitat for 

a wide variety of living creatures.

 

We also support the organisation Mission  

Erde e. V., which works globally to enforce ani-

mal and environmental protection laws. The or-

ganisation was founded by marine biologist and 

activist Robert Marc Lehmann.

@wildernessinternational 
@robertmarclehmann
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AMPri: Ihr zertifizierter Partner 
für Medizinprodukte

Bei AMPri legen wir größten Wert darauf, 

unseren Kunden ausschließlich Produkte an-

zubieten, die den höchsten medizinischen 

Standards entsprechen. Nahezu alle unsere 

Einweghandschuhe sind als Medizinproduk-

te (Medical Devices, MD) klassifiziert und 
erfüllen damit die strengen Anforderungen 
der europäischen Medizinprodukteverord-

nung (MDR). Diese Klassifizierung garantiert, 
dass unsere Produkte für den medizinischen 
Einsatz geeignet sind und höchsten Sicher-

heits- und Qualitätsstandards entsprechen. 

 

Unsere Einweghandschuhe zeichnen sich 

durch eine sorgfältig abgestimmte Material-

stärke aus, die sowohl Schutz als auch Tra-

gekomfort bietet. Wir verzichten bewusst auf 

zu dünne, schnell reißende Produkte und 
setzen stattdessen auf verlässliche Quali-

tät. Dies gewährleistet nicht nur eine hohe 

Reißfestigkeit, sondern auch eine optimale 

Beständigkeit gegenüber äußeren Einflüs-

sen. So bieten wir Handschuhe, die sowohl 

in der Medizin als auch in Pflege- und Hygie-

nebereichen höchsten Ansprüchen genügen. 
 

Ein wesentlicher Bestandteil unserer Quali-

tätsstrategie ist die regelmäßige Überprüfung 
unserer Produkte und Zertifizierung unseres 
Unternehmens. Unser Qualitätsmanage-

mentsystem ist nach ISO 9001:2015 sowie EN 

ISO 13485:2016 zertifiziert. Diese internatio-

nalen Standards stellen sicher, dass unsere 

Prozesse efÏzient, nachvollziehbar und stets 
auf höchste Qualität ausgerichtet sind. Insbe-

sondere die EN ISO 13485 ist speziell auf Me-

dizinprodukte zugeschnitten und bestätigt, 

dass unsere Produkte durchgängig den re-

gulatorischen Anforderungen entsprechen. 

 

AMPri: Your Certified Partner
for Medical Devices
At AMPri, we place the highest value on offering 
our customers only products that comply with 

the highest medical standards. Virtually all of 

our disposable gloves are classified as Medical 
Devices (MD) and therefore meet the stringent re-

quirements of the European Medical Device Re-

gulation (MDR). This classification ensures that 
our products are suitable for medical use and 

meet the highest safety and quality standards. 

 

Our disposable gloves feature a carefully ba-

lanced material thickness that provides both 

protection and comfort during wear. We deli-

berately avoid excessively thin, easily torn pro-

ducts and instead focus on reliable quality. This 

not only guarantees high tear resistance but 

also optimal resistance to external factors. As 

a result, we offer gloves that meet the highest 
demands in medical, care, and hygiene sectors. 

 

A key component of our quality strategy is the 

regular inspection of our products and the 

certification of our company. Our quality ma-

nagement system is certified in accordance with  
ISO 9001:2015 and EN ISO 13485:2016. These 

international standards ensure that our proces-

ses are efÏcient, transparent, and consistently 

 MEDICAL DEVICE
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Zusätzlich unterziehen wir unsere Handschu-

he und andere Medizinprodukte kontinuier-

lichen Tests, um ihre Sicherheit und Funk-

tionalität zu gewährleisten. Dies geschieht 

nicht nur durch unsere internen Qualitäts-

kontrollen, sondern auch durch unabhän-

gige Prüfstellen. So stellen wir sicher, dass 
alle von uns vertriebenen Produkte den gel-

tenden Normen entsprechen und unseren 

Kunden ein Höchstmaß an Sicherheit bieten. 

 

AMPri steht für verlässliche Qualität im Ge-

sundheitswesen. Unsere langjährige Erfah-

rung im Vertrieb von Medizinprodukten er-

möglicht es uns, ein umfangreiches Sortiment 

anzubieten, das auf die Bedürfnisse von me-

dizinischen Fachkräften, Pflegeeinrichtungen 
und hygienebewussten Branchen zugeschnit-

ten ist. Mit unseren Medizinprodukten setzen 

wir Maßstäbe in puncto Sicherheit, Komfort 

und Verlässlichkeit – für einen professionellen 
Einsatz, auf den Sie sich verlassen können.

focused on the highest quality. In particular, EN 

ISO 13485 is specifically tailored to medical de-

vices and confirms that our products consistently 
comply with regulatory requirements.

 

Additionally, we subject our gloves and other 

medical devices to regular testing to ensure their 

safety and functionality. These tests are carried 

out not only through our internal quality con-

trols but also by independent testing bodies. 

This guarantees that all products we distribute 

comply with applicable standards and provide 

our customers with the highest level of safety. 

 

AMPri stands for reliable quality in the healthcare 

sector. Our many years of experience in the dis-

tribution of medical devices enable us to offer a 
comprehensive range tailored to the needs of me-

dical professionals, care facilities, and hygiene-

conscious industries. With our medical devices, 

we set benchmarks for safety, comfort and relia-

bility – for professional use you can depend on.
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 HOW TO:
 PRODUCT TABLE

So lesen Sie unsere Produkttabellen

Unsere Produkttabellen bieten eine schnel-

le Orientierung zu jedem Artikel. Nach-

folgend einige Hinweise zur Struktur: 

	� Marke & Artikelnummer: Die Marke ist 

links angegeben, darunter finden Sie die Ar-

tikelnummer sowie einen Kurzlink zur Pro-

duktseite.

	� Produktbezeichnung: Der Produkttitel 

steht in Deutsch, die englische Bezeichnung 

ist kursiv dargestellt.

	� Farben & Varianten: Farbvarianten wer-

den mit Symbolen und Farbpunkten dar-

gestellt.

	� Verpackungseinheiten: Angaben zur 

Stückzahl je Verpackung und Verkaufs-

einheit helfen bei der Bestellplanung. 

Dank dieser einheitlichen Struktur erfassen 

Sie alle wichtigen Details auf einen Blick.

How to Read Our Product Tables
Our product tables provide a clear and quick 

overview of each item. Below are some notes on 

their layout:

	� Brand & Article number: The brand is listed 

on the left, followed by the article number and 

a short link to the product page.

	� Product Name: The product name appears 

in German, with the English designation itali-

cised.

	� Colours & Variants: Colour variants are di-

splayed using symbols and colour dots.

	� Packaging Units: Information on the quanti-

ty per pack and sales unit helps with efÏcient 
order planning.

 

This consistent layout allows you to view all key 

information at a glance.

Marke Brand
Produktbezeichnung deutsch 
Product designation english

ampri.com/12345-M     
Weitere Informationen
Additional Information

	 100 
	 20

Zertifikate, Normen & Größen    Certificates, Norms, Sizes

Kurzlink zum Produkt auf unserer Website 
Artikelnummer (mit zusätzlichen Attributen) 

Short link to the product on our website 
Article number (with extended attributes)

Farbvarianten

 = Transparent

 = Schwarz

Colour variants 

 = Transparent

 = Black

Produkteinheiten in der Verpackung 
Beispiel: 100 Stück pro Beutel

Units per package 
Example: 100 units per bag

VE: Verkaufseinheit 
Beispiel: 20 x Beutel 

SU: Sales unit 
Example: 20 x bags
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Überschuhe..............................................................	 Overshoes...................................................... 	 88
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Kopfschutz:

Sicherheit und Hygiene von Kopf bis Kinn

Ein effektiver Kopfschutz ist essenziell für hy-

gienisch sensible Arbeitsbereiche wie Medizin, 

Lebensmittelindustrie oder Laborumgebun-

gen. Von Klipphauben und Baretthauben über 
Nasenstöpsel bis hin zu Mundschutz – unse-

re Kopfschutzlösungen bieten zuverlässigen 

Schutz vor Kontaminationen, Fremdpartikeln 

und Spritzern.

Ob atmungsaktive Hauben mit ganztägigem 

Tragekomfort, Schutzbrillen für maximale Si-
cherheit oder hochwertige Masken zum Atem-

schutz – unser Sortiment erfüllt höchste An-

forderungen an Hygiene, Funktionalität und 

Tragekomfort. Schützen Sie sich und Ihr Um-

feld mit professionellem Kopfschutz!

Head Protection:

Safety and Hygiene from Head to Chin
Effective head protection is essential in hygi-
ene-sensitive work environments such as he-

althcare, the food industry, or laboratory set-

tings. From clip caps and bouffant caps to nose 
plugs and face masks – our head protection 

solutions provide reliable defence against con-

tamination, foreign particles, and splashes. 

 

Whether you need breathable caps for all-day 

comfort, safety goggles for maximum protection, 

or high-quality masks for respiratory protection 

– our range meets the highest standards of hygi-

ene, functionality, and comfort. Ensure reliable 

protection for yourself and your working envi-

ronment with professional headgear.

TOP SAFETY

ECO-PLUS
Klipphauben, Polypropylen-Spinnvlies
Clip Caps, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04021-M     L: ~440 mm 	 100 
	 10

MED-COMFORT
Klipphauben, Polypropylen-Spinnvlies
Clip Caps, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04020-M      L: ~480 mm 	 100 
	 10

MED-COMFORT
Klipphauben, detektierbar, Polypropylen-Spinnvlies
Clip Caps, detectable, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04029-M    L: ~480 mm 	 100 
	 10

Leicht und luftdurchlässig 

Lightweight and breathable IDEAL

https://ampri.com/04021-M
https://ampri.com/04020-M
https://ampri.com/04029-M


i

P

 E
 R

 F
 E

 C T  M

 A
 T

 C
 H

P

 E
 R

 F
 E

 C T  M

 A
 T

 C
 H

Universal Dispenser 

ampri.com/09050-UNI
u117
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CLIP&BOUFFANT
STAY COVERED & STAY CLEAN

MED-COMFORT
Baretthauben mit Schirm, Polypropylen-Spinnvlies
Bouffant Caps with Visor, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04050  Ø: ~500 mm 	 100 
	 10

MED-COMFORT
Baretthauben, Polypropylen-Spinnvlies
Bouffant Caps, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04010-M   Ø: ~520 mm 	 100 
	 10ampri.com/04010-XL   Ø: ~600 mm

MD CLASS I

Leicht und luftdurchlässig 

Lightweight and breathable

Leicht und luftdurchlässig 

Lightweight and breathable

https://ampri.com/09050-UNI
https://ampri.com/04050
https://ampri.com/04010-M
https://ampri.com/04010-XL
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ASTRO CAPS
 MAXIMUM HYGIENE

Leicht und luftdurchlässig 

Lightweight and breathable

Leicht und luftdurchlässig 

Lightweight and breathable

MED-COMFORT
Astronautenhauben, Polypropylen-Spinnvlies
Astro Caps, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04035     
L x W x H: 260 x 175 x 270 mm
Mit integrierter, zweilagiger Vliesmaske. 
With integrated, 2-ply nonwoven mask.

	 100 
	 10

MED-COMFORT
Astronautenhauben, Polypropylen-Spinnvlies
Astro Caps, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04030   
L x H: 260 x 265 mm
Zum Binden. 
Tie-on.

	 100 
	 10

https://ampri.com/04035
https://ampri.com/04030
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HEADWEAR 
CULINARY CONFIDENCE

04068

Individuelle Bedruckung möglich. 
Available with custom print.

Schiffchenhauben, Polypropylen-Spinnvlies
Forage Hats, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/04062-W
Unisize 	 100 

	 5ampri.com/04062-B

TOP-COMFORT
Papierschiffchen; 04068 mit Vlieskrone, 04060 mit Papierkrone
Paper Caps; 04068 with Nonwoven Crown, 04060 with Paper Crown

ampri.com/04068    H: 82 mm, L: 220 - 280 mm; 4-c printable. 	 100 
	 10ampri.com/04060    H: 82 mm, L: 220 - 280 mm.

IDEAL

IDEAL

IDEAL

TOP-COMFORT
Kochmützen, Größenverstellbar, Individuell Bedruckbar (4c)
Chef‘s Hats, Adjustable Size, Custom Printing Available

ampri.com/03070
"Profi"
H: 230 mm

Papier, aufgedr. Schattierung.
Paper, printed shadow effect.

	 10 
	 20

ampri.com/03020
French Style Classic
H: 250 mm

Papier (geprägt), gelegte Falten.
Paper (embossed), arr. pleats.

	 10 
	 25

ampri.com/03030
French Style Oval
H: 250 mm Viskose-Vlies, gelegte Falten.

Viscose nonwoven, arranged 
pleats.

	 10 
	 5

ampri.com/03040
German Style
H: 250 mm,  
W: 220–280 mm

https://ampri.com/04062-W
https://ampri.com/04062-B
https://ampri.com/04068
https://ampri.com/04060
https://ampri.com/03070
https://ampri.com/03020
https://ampri.com/03030
https://ampri.com/03040
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u132 

Mehrwegbecher 
Reusable Cups

u135 

Zahnbürsten 
Toothbrushes

u122 

Tablettenteiler
Pill Splitter

u130 

Absaugkanülen 
Suction Tips

u98  

Nierenschalen 
Kidney Dishes

u100  

Schnabelbecher
Spouted Drinking Beaker

u107  

Zahnprothesenbecher 
Denture Storage

u22 

Klipphauben
Clip Caps
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u88 

Überschuhe 
Overshoes

u99  

Rasierer 
Razors

u32 

Mundschutz 
Face Masks

u123 

Medikamentendispenser
Medication Dispenser

u134 

Zahnspangenboxen 
Retainer Boxes

u124 

Medizinbecher 
Medicine Cups

u131  

Mikroapplikatoren 
Micro Applicators

u130 

Absaugkanülen 
Suction Tips
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Universal Acrylic Glass Dispenser  

ampri.com/09050-UNI
u117
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ODOUR SHIELD
COMFORTABLE NOSE PLUGS

Ideal für Pflegekräfte, Reinigungsper-
sonal, Mitarbeitende in der Lebens-
mittelbranche und Laborpersonal.

Ideal for caregivers, cleaners, staff in the 
food sector, and laboratory personnel.

110903

Nasenstöpsel, TPE
Nose Plugs, TPE

ampri.com/110901 Latexfrei, phtalatfrei mit Menthol, einzeln verpackt. 
Latex-free, phthalate-free, scented with menthol,  
individually wrapped.

	 100 
	 15

ampri.com/110903 	 50 
	 30

https://ampri.com/09050-UNI
https://ampri.com/110901
https://ampri.com/110903
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FACE DEFENSE
SEE CLEARLY & FULLY COVERED

SolidSafety
Gesichtsschilder mit Transparentem Visier, PETG
Face Shields with Transparent Visor, PETG

ampri.com/02990

Auswechselbares Schild, geeignet für Desinfektionsmit-
tel, elastisches Kopfband. 
Interchangeable shield, suitable for disinfectants, elastic 
headband.

	 1 
	 30

PPE CAT I § Autoclavable up to 134 °C 

SolidSafety
Ersatzschilder für 02990, 220 mm, PETG
Replacement shields for 02990, 220 mm, PETG

ampri.com/02991
Geeignet für Desinfektionsmittel. 
Suitable for disinfectants.

	 5 
	 20

PPE CAT I § Autoclavable up to 134 °C 

Auswechselbares Visier 

Replaceable visor

https://ampri.com/02990
https://ampri.com/02991
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 FACE MASKS
 FFP2 & BEARD COVER

MED-COMFORT
Bartmasken, Polypropylen-Spinnvlies
Beard Covers, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/02040  480 x 240 mm 	 100 
	 10

SolidSafety
FFP2 Masken, Polypropylen
FFP2 Masks, Polypropylene

ampri.com/P-2600   
Flach gefaltet und ohne Ventil. 
Flat packed and without valve.

	 5 
	 200

EN 149 § PPE CAT III

Einzeln verpackt 

Individually wrapped

Polypropylene

Leicht und luftdurchlässig 

Lightweight and breathable
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FACE MASKS
FOGSTOP

Vierlagiger Mundschutz in Blau mit Fogstop-

Technologie – für optimalen Schutz und be-

schlagfreie Sicht beim Tragen mit Brille. Ideal 

für den professionellen Einsatz.

Innenliegender Stopp.

Integrated Anti-Fog Stop.

Blue four-layer face mask with Fogstop technology 

– for optimal protection and fog-free vision when 

worn with glasses. Ideal for professional use.

MED-COMFORT
FOG STOP Mundschutz, Typ IIR, Polypropylen-Vlies
FOG STOP Face Masks, Type IIR, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/02105-B Zum Binden. Tie-on. 	 50 
	 10ampri.com/02205-B Latexfreie Ohrschlaufen. Latex-free earloops.

EN 14683

02205-B

02105-B
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https://ampri.com/02105-B
https://ampri.com/02205-B
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 FACE MASKS
 PROTECT WHAT MATTERS

MED-COMFORT 
Mundschutz, Typ IIR, Polypropylen-Vlies
Face Masks, Type IIR, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/02101   
3-lagig.
3-ply.

Zum Binden und mit Nasenclip.
Tie-on, with nose clip.

	 50 
	 10

EN 14683
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MED-COMFORT 
Mundschutz mit Muster, Typ II, Polypropylen-Vlies
Face Masks with Pattern, Type II, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/02420-DB
3-lagig.
3-ply.

Mit latexfreien Ohrschlaufen und mit 
Nasenclip.
With latex-free ear loops and  
nose clip.

	 50 
	 10

ampri.com/02420-WR

EN 14683

https://ampri.com/02101
https://ampri.com/02420-DB
https://ampri.com/02420-WR
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MED-COMFORT 
Mundschutz, Typ IIR, Polypropylen-Vlies
Face Masks, Type IIR, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/02420-SCH
4-lagig.
4-ply.

Mit latexfreien Ohr-
schlaufen und mit 
Nasenclip.
With latex-free ear 
loops and  
nose clip.

	 50 
	 10

ampri.com/02201-PT

ampri.com/02201-CO

ampri.com/02201          3-lagig.
3-ply.ampri.com/02201-MIX Mixbox: 

EN 14683
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Mundschutz-Spender, Edelstahl
Dispenser for Face Masks, Stainless Steel

ampri.com/09057-3
L: 184 mm 
W: 106 mm 
H: 99 mm

Für Mundschutzbox,  
einfache Einzelentnahme.
For face mask boxes,
easy single-item dispensing.

	 1 
	 10

Suitable for 02101, 02420, and 02201.

In einer gemeinsamen Mixbox erhältlich.

Available as a mixed box.

https://ampri.com/02420-SCH
https://ampri.com/02201-PT
https://ampri.com/02201-CO
https://ampri.com/02201
https://ampri.com/02201-MIX
https://ampri.com/09057-3
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APRONS
 RELIABLE PROTECTION

MED-COMFORT
Einwegschürzen, Light, PE
Disposable Aprons, Light, PE

ampri.com/05020-W-BLOCK  W x L: 
~75 x 125 cm

Leichte Ausführung.
Lightweight version.

	 50 
	 10   

BLOCK

ampri.com/05020-BS-BLOCK  

ampri.com/05020-W-BLOCK-140  
~75 x 140 cm

ampri.com/05020-BS-BLOCK-140  

ampri.com/05020-W  
~75 x 125 cm

	 50 
	 10

ampri.com/05020-B  

ampri.com/05020-W-140  ~75 x 140 cm

ampri.com/05020-W-160  ~75 x 160 cm

ampri.com/05020-W-170  ~75 x 170 cm

ampri.com/05021-BOX
     
W x L:  

~80 x 125 cm

Farbige Schürzen in  
hygienischer Spenderbox. 
Coloured aprons in  
hygienic dispenser box.

	 100 
	 10

PPE CAT I § All size specifications may vary within standard tolerances.

MED-COMFORT
Einwegschürzen, Glatte Oberfläche, PE
Disposable Aprons, Smooth Surface, PE

ampri.com/05060-W-BLOCK  W x L: 
~75 x 120 cm

Standard Ausführung. 
Standard version. 	 50 

	 10  
BLOCK

ampri.com/05060-B-BLOCK  

ampri.com/05066-W-BLOCK-140  ~80 x 140 cm
Mit Pappaufhänger.
With cardboard hanger.

PPE CAT I § All size specifications may vary within standard tolerances.

MED-COMFORT
Einwegschürzen, Glatte Oberfläche, PE
Disposable Aprons, Smooth Surface, PE

ampri.com/05070-W-BLOCK  W x L: 
~75 x 120 cm

Extra starke Ausführung.
Extra strong version.

	 50 
	 10  

BLOCK

ampri.com/05070-B-BLOCK  

ampri.com/05070-W-140-BLOCK  
~75 x 140 cm

ampri.com/05070-B-140-BLOCK  

ampri.com/05071-B-BLOCK-150  ~100 x 150 cm

PPE CAT I § All size specifications may vary within standard tolerances.

IDEAL

Length ≥ 150 cm

u88

Überschuhe 
Overshoes

https://ampri.com/05020-W-BLOCK
https://ampri.com/05020-BS-BLOCK
https://ampri.com/05020-W-BLOCK-140
https://ampri.com/05020-BS-BLOCK-140
https://ampri.com/05020-W
https://ampri.com/05020-B
https://ampri.com/05020-W-140
https://ampri.com/05020-W-160
https://ampri.com/05020-W-170
https://ampri.com/05021-BOX
https://ampri.com/05060-W-BLOCK
https://ampri.com/05060-B-BLOCK
https://ampri.com/05066-W-BLOCK-140
https://ampri.com/05070-W-BLOCK
https://ampri.com/05070-B-BLOCK
https://ampri.com/05070-W-140-BLOCK
https://ampri.com/05070-B-140-BLOCK
https://ampri.com/05071-B-BLOCK-150
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Oversleeves 

ampri.com/06030
u41
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Zum Binden

Tie-on

Einwegschürzen Spender, Edelstahl
Dispenser for Disposable Aprons, Stainless Steel

ampri.com/05021-SPENDER
L: 283 mm 
W: 126 mm 
H: 108 mm

Mit Befestigungsmaterial, 
einfache Einzelentnahme.
With fixing material,
easy single-item dispensing.

	 1 
	 10

Suitable for Aprons: 05021-BOX.

Schürzenblockhalter, Flex
Apron Block Holder, Flex

ampri.com/706094
L:  
490 mm

Für geblockte Schürzen, 
mit beweglichen Haken. 
For block-packed aprons, 
with movable hooks. 	 1 

	 1

ampri.com/706095-15
L:  
150 mm

Alternativer, längerer 
Haken.  
Extended hook option.

Suitable for all blocked aprons (-BLOCK).

u22

Klipphauben 
Clip Caps

https://ampri.com/06030
https://ampri.com/05021-SPENDER
https://ampri.com/706094
https://ampri.com/706095-15
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GOWNS
THE SMART WAY

Trikotbündchen
Tricot Cuff

MED-COMFORT
Vlieskittel mit PE Teilbeschichtung
Nonwoven Gown with Partial PE Coating

ampri.com/05561-Y  W x L: ~138 x 138 cm 	 10 
	 10ampri.com/05561-Y-XXL  W x L: ~150 x 140 cm

MD CLASS I § Tested according to the principles of DIN EN 14126 § ISO 16603 § ISO 16604 § ISO 22610  
ISO 22611 § ISO 22612 § All size specifications may vary within standard tolerances.

ampri.com/05563-Y  
Schwere PSA Variante
Heavy-duty PPE version 
W x L: ~138 x 138 cm

	 10 
	 10

PPE CAT III § ISO 16603 § ISO 16604 § ISO 22610 § ISO 22611 § ISO 22612 § EN ISO 13688 § EN 13034
All size specifications may vary within standard tolerances.

Zum Binden

For Tying

Einzeln gefaltet

Single folded

Als Medizinprodukt Klasse I oder  
als PSA Kategorie III Produkt verfügbar.
Available either as a MD CLASS I 
or as a PPE Category III product.

https://ampri.com/05561-Y
https://ampri.com/05561-Y-XXL
https://ampri.com/05563-Y
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VISITOR GOWNS
LIGHTWEIGHT PROTECTION

MED-COMFORT
Besuchermantel, Einzeln Gefaltet, PP-Vlies
Visitor Gowns, Single Folded, PP Nonwoven

ampri.com/05010-W S M L XL XXL

Mit Gummizug-Bündchen, Kragen 
und vier Druckknöpfen. 
With elastic cuffs, a collar, and four 
push buttons.

	 1 
	 50

Size (Wide x Length): S ~65 x 106 cm | M ~67 x 108 cm | L ~69 x 110 cm | XL ~71 x 112 cm | XXL ~73 x 114 cm 
All size specifications may vary within standard tolerances.

ampri.com/05500   M/L
Zum Binden, mit  
Gummizug-Bündchen. 
Tie-on, with elastic cuffs.

	 10 
	 10

ampri.com/05510   L/XL

Zum Binden, mit Trikotbündchen, 
schwere Variante.
Tie-on, with tricot cuffs, heavy-duty 
version.

ampri.com/05520-DG XL/XXL
Zum Binden, mit Trikotbündchen. 
Tie-on, with tricot cuffs.

ampri.com/05550-DB  L/XL

Zum Binden, mit Trikotbündchen,  
schwere Variante aus SMS-Vlies.
Tie-on, with tricot cuffs, heavy-duty 
version made of SMS nonwoven.

Size (Width x Length): 05500 M/L ~135 x 115 cm | 05510 L/XL ~140 x 136 cm | 05520 XL/XXL ~160 x 115 cm |  
05550 L/XL ~150 x 115 cm § All size specifications may vary within standard tolerances.

05010 05500 05510 05520

Medizinprodukt Klasse I
Medical Device Class I

https://ampri.com/05010-W
https://ampri.com/05500
https://ampri.com/05510
https://ampri.com/05520-DG
https://ampri.com/05550-DB
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VISITOR COATS
ONE SIZE & FULL PROTECTION

MED-COMFORT
Besuchermantel, PE-beschichtet
Visitor Coats, PE-coated

ampri.com/05030-W
W: ~150 cm
L: ~115 cm

Kragen und Druckknöpfe. 
Collar and push buttons.

	 50 
	 10

ampri.com/05030-B

 All size specifications may vary within standard tolerances.

Druckknöpfe 
Push buttons

https://ampri.com/05030-W
https://ampri.com/05030-B
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COVERALL
STAY COVERED & SAFE

05160-B 05164-W 05160-W

MED-COMFORT
Overall, PP-Vlies
Coverall, PP Nonwoven

ampri.com/05160-W S M L XL XXL XXXL Gummizug-Bündchen, Reißver-
schluss und Kapuze.
Elastic cuffs, zipper, and hood.

	 1 
	 50

ampri.com/05160-B L XL XXL

PPE CAT I § (EU) 2016/425 § Size (Width x Length): S ~57 x 162 cm | M ~61 x 168 cm | L ~66 x 176 cm |  
XL ~70 x 183 cm | XXL ~74 x 187 cm | XXXL ~80 x 193 cm
All size specifications may vary within standard tolerances.

MED-COMFORT
Overall, PP-Vlies
Coverall, PP Nonwoven

ampri.com/05164-W M L XL XXL XXXL

Gummizug-Bündchen, Reißver-
schluß und Stehkragen.
Elastic cuffs, zipper, and  
stand-up collar.

	 1 
	 50

PPE CAT I § Size (Width x Length): M ~61 x 168 cm | L ~66 x 176 cm | XL ~70 x 183 cm |  
XXL ~74 x 187 cm | XXXL ~80 x 193 cm § All size specifications may vary within standard tolerances.

Overall- und Kittelspender
Coverall and Gown Dispenser

ampri.com/09050
W x L x H: 283 x 308 x 402 mm 
Zur Wandbefestigung. 
For wall mounting.

	 1 
	 1

Suitable for all coveralls and gowns. 

IDEAL

Reißverschluss
Zipper

https://ampri.com/05160-W
https://ampri.com/05160-B
https://ampri.com/05164-W
https://ampri.com/09050
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CLOTHING
STAY COVERED

MED-COMFORT
Besucherjacke, PP-Vlies
Visitor Coat, PP Nonwoven

ampri.com/05012 M L XL XXL
Gummizug-Bündchen, Stehkragen, Reiss-
verschluß, einzeln gefaltet. 
Elastic cuffs, stand-up collar, zipper, folded.

	 1 
	 100

Size (Width x Length): M ~63 x 83 cm | L ~66 x 85 cm | XL ~69 x 90 cm | XXL ~73 x 92 cm
All size specifications may vary within standard tolerances.

MED-COMFORT
Besucherhose, PP-Vlies
Visitor Trousers, PP Nonwoven

ampri.com/05013 M L XL XXL
Gummizug-Bund.
Elastic waistband.

	 1 
	 100

Size (Width x Length): M ~58 x 108 cm | L ~62 x 112 cm | XL ~66 x 116 cm | XXL ~72 x 120 cm
All size specifications may vary within standard tolerances.

Reißverschluss

Zipper

https://ampri.com/05012
https://ampri.com/05013
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Universal Dispenser 
ampri.com/09056
u117
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OVERSLEEVES
SLIP-ON COVER

MED-COMFORT
Ärmelschoner, PE
Oversleeves, PE

ampri.com/06010     Light W: ~20 cm 
L: ~40 cm

Beidseitiger Gummizug. 
Elastic on both ends.

	 100 
	 20ampri.com/06030  Standard

PPE CAT I

MED-COMFORT
Ärmelschoner, PP-Spinnvlies
Oversleeves, PP Nonwoven

ampri.com/06021-W

Heavy

W: ~22 cm 
L: ~44 cm

Beidseitiger Gummizug. 
Elastic on both ends.

	 100 
	 10

ampri.com/06021-B

Maschinengefertigt 

Machine-Made 

06010 06030

u34

Schürzen 
Aprons

u22

Klipphauben 
Clip Caps

https://ampri.com/09056
https://ampri.com/06010
https://ampri.com/06030
https://ampri.com/06021-W
https://ampri.com/06021-B
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Page 56-59 60 62 64 66 67 68 69

Product Specifications

Colour

Length in mm ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ~300 ≥240 ~300 ~300 ~300 ~400 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240

Palm Thickness  
(±0.02 mm)

.08 .08 .18 .15 .09 .12 .21 .09 .13 .15 .10 .12 .15 .12

AQL 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 0.65 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

Tactile Sensitivity III III I III II II II II II II III III III III

Grip II II III III II II II II II II II II II II

Stability II II III II II II III II II II II II II II

Approvals and Standards

Medical Device Class I I I I I I I I I I I I I

EN 420 / EN ISO 21420

EN 455 (1-4)

EN 388

PPE Category III III III III III III III III III III III III III I

EN ISO 374-1/-4/-5

Sterile

Powder-free

Latex

Type I Allergy-Friendly

Type IV Allergy-Friendly

Food suitability

  Alcohol-based foods

  Fat-containing foods

  Acidic foods

  Dry foods

  Water-based foods

Box Contents 100* 30+30 50 100 100 100 50 100 100 50 100 100 100 100

*Mixboxes with four colours: 96 Gloves - 24 Gloves/Colour    
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Product Specifications

≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ~300 ~285 ~285 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ≥240 ~300 ≥240 ≥240 ~300 ~300 ≥240 ≥240

.17 .17 .17
.08 
.06

.11 .06 .05 .10 .09 .10 .05 .23 .12
.26
.17

.35 .40 .08 .05

1.5 0.65 0.65 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 0.65 1.5 1.5 0.65 1.5 1.5

II III III III III I III III III III III II II I I I III III

II II II II II I II II II II II II II III II II II II

II II II II II I II II II II II III III III III III II II

I IIa IIa I I I I I I I I I I I I

I III III III III III III III III III III III III III I III III III

100 100 100 100** 100 100 200 100 100 100 100 50 100
50

100
1 Pair 1 Pair 100 100

**01198 XXL: 90

NITRILE LATEX VINYL
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Latex

Naturprodukt aus Kautschuk mit hoher Elasti-

zität und Tragekomfort.

	� Hohe Beständigkeit gegen viele Chemika-

lien, extrem elastisch.

	� Allergiegefahr, schwankende Preise, be-

grenzte Witterungsbeständigkeit.

Nitril

Synthetischer Kautschuk mit hoher Reißfestig-

keit und Beständigkeit.

	� Perfekt für Latexallergiker, chemikalienre-

sistent, langlebig.

Vinyl (PVC)

Preiswerte Alternative zu Latex und Nitril mit 

mittlerer Beständigkeit.

	� Allergikerfreundlich, gut gegen verdünnte 
Chemikalien.

	� Weniger elastisch und passgenau, begrenz-

te Nutzung in der Lebensmittelindustrie.

 

Vitril

Mischung aus Vinyl und Nitril – eine syntheti-

sche Alternative.

	� Leichtes An- und Ausziehen, geruchsneut-

ral, keine Latexproteine.

	� Weniger passgenau und elastisch als Latex 

oder Nitril.

Latex
A natural rubber product known for its high 

elasticity and comfort during wear.

	� High resistance to many chemicals, extremely 

elastic.

	� Allergy risk, price fluctuations, limited weather 
resistance.

 

Nitrile

A synthetic rubber offering high tear resistance 
and durability.

	� Ideal for people with latex allergy, resistant to 

chemicals, long-lasting.

Vinyl (PVC)
A cost-effective alternative to latex and nitrile 
with moderate resistance.

	� Allergy-friendly, good resistance to diluted 

chemicals.

	� Less elastic and form-fitting, limited use in the 
food industry.

 

Vitril

A synthetic blend of vinyl and nitrile, serving as 

an alternative material.

	� Easy to put on and remove, odour-neutral, 

free from latex proteins.

	� Less form-fitting and elastic than latex or ni-
trile.

GLOVES
MATERIAL
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AMPri Handschuhproduktion in Malaysia.
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PE (Polyethylene)
A versatile, cost-effective plastic available in two 
main types:

1. LDPE (Soft PE):

	� Flexible, soft, cold-resistant to -50 °C, heat-re-

sistant to +60 °C.

2. HDPE (Hard PE):

	� Rigid, abrasion-resistant, heat-resistant to  

+90 °C.

	� Oil- and fat-resistant, skin-friendly.

	� Non-stretchable, lacks precise fit.
 

TPE (Thermoplastic Elastomers)
A silicone-like, elastic material free from latex 

and plasticisers.

	� Stretchable, odourless, UV-resistant, allergy-

friendly.

	� Not chemical-resistant, limited application 

range.

PE (Polyethylen)

Ein vielseitiger, kostengünstiger Kunststoff 
mit zwei Hauptvarianten:

1. LDPE (Weich-PE): 
	� Flexibel, weich, kältebeständig bis -50 °C, 

wärmebeständig bis +60 °C.
2. HDPE (Hart-PE): 
	� Steifer, abriebfester, wärmebeständig bis  

+90 °C.
	� Öl- und fettbeständig, hautverträglich.
	� Nicht dehnbar, keine Passformgenauigkeit. 

TPE (Thermoplastische Elastomere)

Ein silikonähnliches, elastisches Material, frei 
von Latex und Weichmachern.
	� Dehnbar, geruchlos, UV-beständig, allergi-

kerfreundlich.
	� Nicht chemikalienbeständig, eingeschränk-

te Einsatzgebiete.
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GLOVES
PERFECT FIT

Die Größe des medizinischen Einweg-

handschuhs korrekt ermitteln

Medizinische Einmalhandschuhe werden in 
den Größen XS, S, M, L, XL, XXL und XXXL an-
geboten.

Zur Bestimmung der richtigen Größe eines 
medizinischen Einmalhandschuhs wird die 
Breite über die Handfläche hinweg auf Höhe 
der Fingeransätze herangezogen. Üblicher-
weise wird zur Ermittlung die Breite des Hand-
schuhs auf Höhe der Handfläche gemessen. 
Wenn Sie unsicher sind oder zwischen zwei 
Größen schwanken, können Sie bei uns kos-
tenlos und unverbind-
lich Muster in beiden 
Größen anfordern. Auf 
diese Weise können Sie 
ausprobieren, welche 
Größe Ihnen am besten 
passt und bei welchem 
Handschuh das Tastge-
fühl am besten ist, be-
vor Sie sich für eine Box 
oder einen Karton in der 
für Sie passenden Größe 
entscheiden.

Determining the Correct Size 
of Medical Disposable Gloves
 

Medical disposable gloves are available in sizes 

XS, S, M, L, XL, XXL, and XXXL.

To determine the correct size of a medical dis-

posable glove, the width across the palm at the 

base of the fingers is used. Typically, the glove’s 
width is measured at palm level. 

If you are unsure or between two sizes, you can 

request free, no-obligation samples from us in 

both sizes. This allows you to test which glove fits 
best and offers optimal tacti-
le sensitivity before deciding 

on a box or a carton in your 

preferred size.

Size XS S M L XL XXL* XXXL*

Breite
Width

≤ 80 mm 80 mm
± 10 mm

95 mm
 ± 10 mm

110 mm
± 10 mm

> 110 mm
± 10 mm

> 125 mm
± 10 mm

> 135 mm
± 10 mm

Medizinische Einweghandschuhe Medical Disposable Gloves

*AMPri Values
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Die Größe des PSA-Handschuhs 

korrekt ermitteln

PSA-Einweghandschuhe werden in den Grö-

ßen 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 und 13 angeboten.

Zur Ermittlung der richtigen Größe Ihrer Einmal-

handschuhe benötigen Sie lediglich ein flexibles 
Maßband und die nachstehende Abbildung. Die 

richtige Handschuhgröße ist entscheidend, um 

auch über längere Zeit präzise und zuverlässig 
arbeiten zu können. Messen Sie zunächst mit 

einem Maßband den Umfang Ihrer Hand an der 

breitesten Stelle. Das ist in der Regel in Höhe der 

Fingerknöchel. Das Maßband sollte dabei auf 

der Haut aufliegen, aber 
nicht gegen die Hand drü-

cken oder in die Haut ein-

schneiden. Lesen Sie nun 

den Umfang Ihrer Hand ab 

und ermitteln Sie anhand 

der Darstellung die pas-

sende Handschuhgröße.

Determining the Correct Size 
of PPE Gloves
 

PPE disposable gloves are available in sizes 5, 6, 

7, 8, 9, 10, 11, 12, and 13.

To determine the correct size of your disposable 

gloves, all you need is a flexible measuring tape 
and the illustration provided below. Choosing 

the right glove size is essential to ensure precise 

and reliable work over extended periods. First, 

use the measuring tape to measure the circumfe-

rence of your hand at its widest point—typically 

around the knuckles. The tape should rest direct-

ly on the skin without pressing into the hand or 

cutting into the skin. Once 

you have determined your 

hand’s circumference, refer 

to the illustration to identify 

the appropriate glove size.

Size 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Umfang 
Circum- 
ference

127 
mm

152 
mm

178 
mm

203 
mm

229 
mm

254 
mm

279 
mm

304 
mm

329 
mm

PSA-Handschuhe PPE Gloves
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GLOVES
 CLEAN ENTRY & SAFE EXIT

Anziehen

1.	 Hände desinfizieren & trocknen lassen.
2.	 Packung an der Perforation öffnen, ohne 

die Handschuhe zu berühren.
3.	 Einen Handschuh greifen.
4.	 Über die dominante Hand streifen z. B. 

rechts, wenn Rechtshänder.
5.	 Zweiten Handschuh an der Außenseite 

greifen.
6.	 Über die andere Hand streifen, dabei 

nicht die Haut berühren.
7.	 Sitz anpassen, ohne mit nackter Haut die 

Außenseite zu berühren. 
 

 
 

Ausziehen

Ziel: Vermeidung von Hautkontakt mit konta-
minierter Außenseite.

1.	 Außenseite des ersten Handschuhs am 
Handgelenk greifen.

2.	 Handschuh vorsichtig abziehen, nach 
innen stülpen.

3.	 In der behandschuhten Hand behalten.
4.	 Finger unter die Innenseite des zweiten 

Handschuhs schieben.
5.	 Zweiten Handschuh nach außen abzie-

hen, dabei den ersten mit einwickeln.
6.	 Handschuhe sicher entsorgen.
7.	 Hände gründlich desinfizieren.

Einsatz: 
Pflege, Labor, Reinigung, Alltagshygiene

Putting On

1.	 Disinfect hands and allow to dry.

2.	 Open the packaging at the perforation  

without touching the gloves.

3.	 Grasp one glove.

4.	 Pull over the dominant hand e.g., right hand 

for right-handed individuals.

5.	 Grasp the second glove by the outer surface.

6.	 Pull over the other hand, avoiding contact 

with the skin.

7.	 Adjust fit without touching the outer surface 
with bare skin. 

 

 

Removing
Objective: Avoid skin contact with the contami-

nated outer surface.

1.	 Grasp the outside of the first glove at the 
wrist.

2.	 Carefully remove the glove by turning it in-

side out.

3.	 Retain the glove in the gloved hand.

4.	 Slide fingers under the inside of the second 
glove.

5.	 Remove the second glove by pulling it out-

ward, wrapping the first glove inside.
6.	 Dispose of gloves safely.

7.	 Disinfect hands thoroughly.

Application Areas:
Care, laboratory, cleaning, everyday hygiene

Non-sterile Disposable GlovesUnsterile Einmalhandschuhe
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Sterile OP-Handschuhe 

Anziehen - Offene Technik 
1.	 Chirurgische Händedesinfektion.
2.	 Verpackung öffnen, ohne die Außenseite 

der Handschuhe zu berühren.
3.	 Handschuh an der Innenseite greifen, 

erste Hand anziehen.
4.	 Zweiten Handschuh an der Außenseite 

anfassen und anziehen, ohne die Innen-
seite zu berühren.

5.	 Manschetten über das Handgelenk ziehen.
Geschlossene Anziehtechnik  
(mit OP-Kleidung) 
Bei OP-Team-Arbeit – z. B. mit Assistenz 
durch sterile Helfer.
1.	 OP-Kittel mit geschlossenen Händen an-

ziehen (Hände bleiben in den Ärmeln).
2.	 Steriler Helfer bringt die Handschuhe.
3.	 Handschuh über Kittelmanschette an-

legen, Hand bleibt im Ärmel.
4.	 Helfer rollt Handschuh über die Man-

schette, Hand wird eingeschoben.
5.	 Zweite Hand identisch bekleiden.
6.	 Abschlusskontrolle: Handschuhe müssen 

den Kittel komplett überlappen.

Ausziehen – sterile Entfernung

Ziel: Schutz vor Kreuzkontamination nach 
OP/steriler Arbeit.
1.	 Außenseite des ersten Handschuhs am 

Handgelenk greifen.
2.	 Handschuh langsam abrollen, dabei nach 

innen stülpen.
3.	 In der anderen behandschuhten Hand 

behalten.
4.	 Finger der nun freien Hand unter Man-

schette des zweiten Handschuhs schieben.
5.	 Zweiten Handschuh nach außen abzie-

hen, dabei ersten mit einrollen.
6.	 In bereitgestelltem Entsorgungsbehälter 

ablegen.
7.	 Hände sofort chirurgisch oder hygienisch 

desinfizieren.

Sterile Surgical Gloves

Putting On - Open Technique
1.	 Perform surgical hand disinfection.

2.	 Open the packaging without touching the 

outer surface of the gloves.

3.	 Grasp the glove by the inner surface and 

put it onto the first hand.
4.	 Grasp the second glove by the outer surface 

and put it on without touching the inner side.

5.	 Pull the cuffs over the wrists. 

Closed Gloving Technique  
(with surgical gown)

For surgical procedures involving a team – e.g., 

assisted by a sterile team member.

1.	 Put on the surgical gown with hands kept 

inside the sleeves.

2.	 A sterile assistant presents the gloves.

3.	 Position the glove over the gown cuff while 
keeping the hand inside the sleeve.

4.	 The assistant rolls the glove over the cuff, 
and the hand is inserted.

5.	 Repeat the process for the second hand.

6.	 Final check: Gloves must fully overlap the gown.

 
Removing – Sterile Technique 

Objective: Protection against cross-contamina-

tion after surgery or sterile procedures.

1.	 Grasp the outer surface of the first glove at 
the wrist.

2.	 Slowly roll off the glove, turning it inside out.
3.	 Retain the removed glove in the still-gloved 

hand.

4.	 Slide the fingers of the now bare hand un-

der the cuff of the second glove.
5.	 Remove the second glove by pulling it out-

ward, enclosing the first glove.
6.	 Dispose of both gloves in the designated 

container.

7.	 Immediately disinfect hands according to 

surgical or hygienic standards.
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MED§COMFORT  Style by AMPri  SolidSafety 
          Epiderm Protect    Nature Gloves

ECO§PLUS 
      BASIC§PLUS

BASIC§TOUCH  puracomfort 
      ECO§PLUS (VINYL)
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BRANDS
BIGGEST
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AMPri Marken

Vielfalt für jede Anforderung

Med-Comfort – Unser Flaggschiff für Premi-
umqualität: strapazierfähige, komfortable 

Nitril- und Latexhandschuhe für Medizin, Le-

bensmittelindustrie und mehr.

STYLE by AMPri – Funktion trifft Design: Ein-

weghandschuhe in modernen Farben für stil-
bewusste Profis.

SolidSafety – Maximale Sicherheit für an-

spruchsvolle Arbeitsumgebungen: robuste 

Schutzhandschuhe und persönliche Schutz-

ausrüstung für umfassenden Arbeitsschutz.

Epiderm Protect – Besonders hautfreundli-

che Nitrilhandschuhe für empfindliche Haut.

Nature Gloves – Nachhaltige Einweghand-

schuhe als umweltfreundliche Alternative.

Eco-Plus – Wirtschaftliche Einmalhandschuhe 

mit zuverlässiger Qualität. Die clevere Wahl 

für kostenbewusste Profis.

Basic-Plus – Zuverlässige Einwegprodukte mit 

starkem Preis-Leistungs-Verhältnis – ideal für 
den hohen Verbrauch.

Basic-Touch – Praktische Einweghandschuhe 

für den täglichen Einsatz: einfach, zuverlässig 
und komfortabel.

puracomfort – Nitrilhandschuhe in solider 

Einstiegsqualität, vielseitig einsetzbar in Medi-

zin, Pflege und Hygiene.

AMPri bietet maßgeschneiderte Lösungen für 
verschiedene Branchen – zuverlässig, sicher 

und nach professionellen Standards.

AMPri Brands

Versatility for Every Requirement

Med-Comfort – Our flagship for premium qua-

lity: durable, comfortable nitrile and latex gloves 

for medical use, the food industry, and more.

STYLE by AMPri – Function meets design: Dispo-

sable gloves in modern colours for style-consci-

ous professionals.

SolidSafety – Maximum safety for demanding 

work environments: durable protective gloves 

and personal protective equipment for compre-

hensive protection.

Epiderm Protect – Highly skin-friendly nitrile 

gloves for sensitive skin.

Nature Gloves – Sustainable disposable gloves 

as an eco-friendly alternative.

Eco-Plus – Economical disposable gloves offe-

ring reliable quality. The smart choice for cost-

conscious professionals.

Basic-Plus – Reliable disposable products with 

excellent value for money – ideal for high con-

sumption.

Basic-Touch – Practical disposable gloves for ever-

yday use: simple, reliable, and comfortable.

puracomfort – Nitrile gloves in solid entry-level 

quality, suitable for medical, care, and hygiene ap-

plications.

AMPri provides tailored solutions for various 

industries – reliable, safe, and in line with pro-

fessional standards.
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Einmalhandschuhe sind aus vielen 

Bereichen des täglichen Lebens 

nicht mehr wegzudenken. Ob in 

der Medizin, Gastronomie oder im 

Haushalt – sie schützen zuverlässig 
vor Keimen, Chemikalien und an-

deren Substanzen. Doch nicht alle 

Handschuhe sind gleich.

Auf dem Markt gibt es erhebliche Unterschie-

de in der Qualität von Einmalhandschuhen. 

Minderwertige Importware mag auf den ers-

ten Blick verlockend erscheinen, weist jedoch 

häufig gravierende Mängel auf:
	� Weniger Schutz: Relevante Normen oder 

gesetzliche Anforderungen werden oft 

nicht erfüllt.
	� Geringere Reißfestigkeit: Das Material 

reißt schneller – mit Folgen für Sicherheit 
und Verbrauch.

	� Unzureichende Rückverfolgbarkeit: Ohne 

lückenlose Dokumentation ist eine Haftung 
kaum möglich.

	� Schwache Optik: Blasse Farben und insta-

bile Passform wirken unprofessionell – ge-

rade im Kundenkontakt.

AMPri Qualitätsware steht für geprüfte Sicher-

heit und professionelle Standards – entlang 

der gesamten Lieferkette:

	� Zertifizierte Qualität & Rückverfolgbarkeit: 
Unsere Produkte erfüllen alle Anforderungen 
nach EUDR, MDR, PSA usw.

	� Haftungssicherheit: Auch bei Kunden-Ei-

genmarken garantieren wir rechtssichere 

Dokumentation und Konformität.

	� Stabile Lieferkette: Fachgroßhandel und 

eigene Logistik sichern die Verfügbarkeit.
	� Wareneingangsprüfung: Wareneingänge 

werden streng kontrolliert und überwacht.
	� Sofort verfügbar: Dank 15.000 m² Lager-

fläche ist unser Sortiment jederzeit lieferbar.
	� Professionelle Optik: Intensive Farben 

und hochwertige Materialien unterstrei-

chen den professionellen Anspruch.

	� Cross-Selling-Potenzial: Ideal kombinier-

bar mit ergänzender PSA aus unserem Sor-

timent.

 

AMPri steht für kompromisslose Qualität 
– für Ihre Marke, Ihre Kunden, Ihre Sicherheit.

Disposable gloves play a cru-

cial role in many areas of dai-

ly life. Whether in healthcare, 

gastronomy, or household use 

– they offer reliable protection 
against germs, chemicals, and 

other substances. But not all 

gloves are created equal.

 

There are significant differences in the quality of 
disposable gloves available on the market. Whi-

le low-cost imports may seem attractive at first 
glance, they often come with serious shortco-

mings:

	� Reduced protection: Key standards or legal 

requirements are often not met.

	� Lower tear resistance: Materials tear more 

easily—compromising safety and increasing 

consumption.

	� InsufÏcient traceability: Without complete 

documentation, liability becomes nearly im-

possible.

	� Poor appearance: Faded colours and unsta-

ble fit appear unprofessional – especially in 
customer-facing settings.

 

AMPri quality products stand for tested safety 

and professional standards – throughout the 

entire supply chain:

	� Certified Quality & Traceability: Our pro-

ducts meet all requirements in accordance 

with EUDR, MDR, PPE & more.

	� Liability Assurance: Even for private label 

products, we guarantee legally compliant do-

cumentation and conformity.

	� Stable Supply Chain: Specialist wholesale 

and our own logistics ensure consistent avai-

lability.

	� Incoming Goods Inspection: Incoming products 

are strictly inspected and monitored.

	� Immediate Availability: With 15,000  m² 

of warehouse space, our full range is readily 

available.

	� Professional Appearance: Vibrant colours 

and high-quality materials underscore the 

professional standard.

	� Cross-Selling Potential: Ideally compatible 

with complementary PPE from our range.

 

AMPri stands for uncompromising quality 

– for your brand, your customers, your safety.
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GLOVES
QUALITY CHECK

Zertifizierte Qualität  
& Rückverfolgbarkeit.

Certified quality and full traceability.

Haftungsschutz, auch bei  
Kunden-Eigenmarken,  
bzgl. EUDR, MD, PSA, etc.

Liability protection – including for custo-
mer private labels – in compliance with 
EUDR, MDR, PPE, and other relevant 
regulations.

Stabile Lieferkette  
über Fachgroßhandel.

Reliable supply chain through specialized 
wholesale partners.

Qualitätskontrolle mit 
Wareneingangsprüfung.

Quality Control with Incoming Goods 
Inspection.

Eigene Logistikabteilung. Internal logistics division.

Sofort verfügbare Ware 
dank 15.000 qm Lager.

Ready-to-ship inventory enabled by 
15,000 m² of storage capacity.

Starke Markenwirkung  
& professionelle Optik.

Powerful brand presence and  
a professional look.

Cross-Selling mit PSA.
Cross-selling potential through  
PPE integration.
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ampri.com/02201
u33

56

Style by AMPri – Farbe trifft Qualität!
Mit über 16 modernen, kräftigen Farben setzt 
„Style by AMPri“ neue Maßstäbe in Sachen Indi-

vidualität und professionellem Auftritt. Ob klas-

sisch, modern oder trendbewusst – unterstrei-

chen Sie Ihren Stil mit hochwertigen Materialien, 

optimalem Tragekomfort und zuverlässiger 

Funktionalität. Perfekt für Branchen, in denen 
Hygiene auf stilistische Vielfalt trifft. Wählen Sie 
Ihre Farbe – zeigen Sie Persönlichkeit!

Style by AMPri – Colour Meets Quality!
With over 16 vibrant colours, Style by AMPri sets 

new standards for individuality and a profes-

sional appearance. Whether classic, modern, or 

trend-conscious – highlight your professional sty-

le with premium materials, optimal comfort, and 

reliable functionality. Perfect for industries whe-

re hygiene meets style-conscious variety. Choose 

your colour, express your personality!

Style by AMPri White plus –

spürbar weicher, spürbar besser.

Dank spezieller Materialzusätze bietet der 

NItrilhandschuh außergewöhnlichen Tra-

gekomfort – selbst bei langen, anspruchs-

vollen Einsätzen und empfindlicher Haut. 
Mit erhöhter Materialstärke für zuver-
lässigen Schutz, dabei angenehm flexibel 
und spürbar weich wie eine zweite Haut. 
Ideal für alle Branchen.

Style by AMPri White plus –
Noticeably softer, noticeably better.

Thanks to special material additives, this nitrile glo-

ve offers exceptional wearing comfort – even du-

ring long, demanding tasks and for sensitive skin. 

With increased material thickness for re-

liable protection, yet pleasantly flexib-

le and remarkably soft – like a second skin. 

Ideal for all industries.

https://ampri.com/02201
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ampri.com/01176

CEDRO
ampri.com/01178

HOT CHILI
ampri.com/01182 

GRENADINE*

 ampri.com/01187 
APPLE*

ampri.com/01186 
GRAPE**

ampri.com/01184

BERRY

 ampri.com/01189 
LEMON*

 ampri.com/01188 
ORANGE*

 ampri.com/01185 
STRAWBERRY***

ampri.com/01177 
CLEAN OCEAN**

ampri.com/01179

PRUNE
ampri.com/01183 

BLUEBERRY**

ampri.com/01174 
PLATINUM

ampri.com/118-301

          WHITE    

ampri.com/01172 
GRAPHITE**

ampri.com/01181

BLACK

ampri.com/14-028

BLACK LATEX

NITRILE Style by AMPri - Different colours, same high quality! 	 100 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

Mixbox: *01175 Tutti Frutti § **01171 4 Elements § ***118-300 Peppermint Rosie

Samtweich 

Velvet touch

Auch in Latex erhältlich.

Also available in latex.

https://ampri.com/01176
https://ampri.com/01178
https://ampri.com/01182
https://ampri.com/01187
https://ampri.com/01186
https://ampri.com/01184
https://ampri.com/01189
https://ampri.com/01188
https://ampri.com/01185
https://ampri.com/01177
https://ampri.com/01179
https://ampri.com/01183
https://ampri.com/01174
https://ampri.com/01174
https://ampri.com/01172
https://ampri.com/01181
https://ampri.com/14-028
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Glove Dispenser Holder 
ampri.com/09051-2

u84

Extra Öffnung
Extra Opening

NITRILE MIXBOX

58

TUTTI FRUTTI

LEGENDS by AMPri AMPri Mixbox - 24 Disposable Gloves per Colour in Layers 

ampri.com/01175    Style Tutti Frutti 	 96 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

Zwei Öffnungen in der Box
Two openings in the box

https://ampri.com/09051-2
https://ampri.com/01175
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4 ELEMENTS
NITRILE MIXBOX

LEGENDS by AMPri AMPri Mixbox - 24 Disposable Gloves per Colour in Layers 

ampri.com/01171    Style 4 ELEMENTS

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

Zwei Öffnungen in der Box
Two openings in the box

https://ampri.com/01171
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LEGENDS by AMPri AMPri Mixbox

ampri.com/118-300  PEPPERMINT ROSIE 	 30+30 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

https://ampri.com/118-300
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Legends by AMPri – Die Spitzenklasse! 
Unter der Marke Legends by AMPri ver-

einen sich die besten Produkte von AMPri – 

wahre Meisterwerke in Qualität, Innovation 

und Leistung. Hier finden Sie ausgewählte 
Highlights, die höchsten Ansprüchen ge-

recht werden und neue Maßstäbe setzen. 

 

Ob in der Medizin, der Industrie oder dem Le-

bensmittelbereich – Legends by AMPri steht 

für außergewöhnliche Materialien, hervorra-

genden Tragekomfort und maximale Sicher-

heit. Jedes Produkt dieser Premiumlinie wurde 

mit größter Sorgfalt entwickelt, um professio-

nelle Anwender optimal zu unterstützen.

Legends by AMPri 
– The Pinnacle of Excellence!
Under the Legends by AMPri brand, AMPri brings 

together its finest products—true masterpieces in 
quality, innovation, and performance. Here, you 

will find carefully selected highlights that meet 
the highest standards and set new benchmarks. 

Whether in the medical, industrial, or food sec-

tors, Legends by AMPri represents exceptional 

materials, outstanding comfort, and maximum 

safety. Each product in this premium line has 

been meticulously developed to provide optimal 

support for professional users.
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Für Macher: Nitrilhandschuhe mit Grip 

For Alphas: Nitrile Gloves with Grip

LEGENDS by AMPri EXTREME GRIP FOR BLOOD, SWEAT & TEARS

ampri.com/AL-001 ALPHA 	 50 
	 10

Non-sterile § EN ISO 21420 § EN ISO 374-1 (Type B § J K O P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5
PPE CAT III 
Size: S | M | L | XL | XXL § Length: ≥240 mm

S
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GRIP

https://ampri.com/AL-001
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 BLACK
 EDITION

ampri.com/14-028 Style Latex Black, ≥240 mm 	 100 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4 
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

ampri.com/191-012 Black 300, ~300 mm, Nitrile 	 100 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ~300 mm

14-028

191-012

https://ampri.com/14-028
https://ampri.com/191-012
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u32 

Mundschutz 
Face Masks

u99  

Rasierer 
Razors

u119  

Stethoskope 
Stethoscopes

u94 

Antirutschsocken 
Anti-Slip Socks

u97 & 133  

Mundspülbecher 
Mouth Rinsing Cups

u115 

Matratzenschoner 
Mattress Cover

u98  

Nierenschalen 
Kidney Dishes

u110  

Aneroid Blutdruckmessgeräte 
Palm Sphygmomanometers

u134  

Zahnspangenboxen 
Retainer Boxes
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Höchste Qualität für maximalen Schutz 

und Komfort.

Unsere MED-COMFORT Einmalhandschuhe 

setzen Maßstäbe in Sicherheit, Haltbarkeit 

und Tragekomfort. Sie bieten eine zuverläs-

sige Schutzbarriere gegen Keime und Chemi-

kalien, während ihre exzellente Passform prä-

zises Arbeiten ermöglicht. Dank modernster 

Fertigung überzeugen sie durch hohe Reißfes-

tigkeit und hautfreundliche Materialien – ideal 

für lange Tragezeiten. Ob in der Medizin, der 
Pflege oder im Labor: Wer auf Spitzenqualität 
setzt, wählt MED-COMFORT.

MED-COMFORT HIGH RISK – maximale Si-

cherheit für anspruchsvolle Einsätze: Extra- 
dicke, reißfeste Einmalhandschuhe mit zuver-

lässigem Schutz vor Chemikalien, Keimen und 

mechanischen Einflüssen – ideal für Rettungs-

dienste, Labor und Industrie.

Superior Quality for Maximum Protection 
and Comfort.
Our MED-COMFORT disposable gloves set 

the standard in safety, durability, and wea-

ring comfort. They provide a reliable protecti-

ve barrier against germs and chemicals whi-

le their excellent fit ensures precise handling. 
Manufactured with the latest technology, they 

offer high tear resistance and skin-friendly mate-

rials—ideal for extended wear. Whether in medi-

cal, care, or laboratory settings, those who prio-

ritize top quality choose MED-COMFORT.

 

MED-COMFORT HIGH RISK – Maximum Safety 

for Demanding Applications: Extra-thick, tear-

resistant disposable gloves providing reliable 

protection against chemicals, germs, and me-

chanical impacts—ideal for emergency services, 

laboratories, and industrial use.

 MED§COMFORT

ampri.com/01192 MED-COMFORT Blue, Nitrile 	 100 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4 
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL | XXL § Length: ≥240 mm

ampri.com/01196 MED-COMFORT HIGH RISK, Nitrile 	 50 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type A § J K O P S T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 0.65 
Size: S | M | L | XL | XXL | XXXL § Length: ~300 mm

Chem-Schutz

Chemical protection

Volltexturiert 

Fully textured

https://ampri.com/01192
https://ampri.com/01196
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ampri.com/06030
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ampri.com/01191 MED-COMFORT Blue 300, Nitrile
	 100 
	 10

ampri.com/01194 MED-COMFORT Blue Ultra 300, Nitrile

ampri.com/01240 MED-COMFORT Blue Ultra 400, Nitrile 	 50 
	 20

MD CLASS I § Non-sterile § 01191 / 01194: EN ISO 21420 | 01240: EN 420 § EN 455-1 § EN 455-2 
EN 455-3 § EN 455-4 § EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5
Size: XS | S | M | L | XL | XXL (01194 & 01240) § Length: ~300 mm / ~400 mm

Länge: 400 mm

Length: 400 mm

Extra stark

Extra strong

ISO 18889 Class G1

https://ampri.com/06030
https://ampri.com/01191
https://ampri.com/01194
https://ampri.com/01240
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Oral Swabs 

ampri.com/09156-1 
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 MED§COMFORT
 LATEX

Innen beschichtet

Internally coated

ampri.com/01037 MED-COMFORT Premium Grip, Latex

	 100 
	 10ampri.com/01034 MED-COMFORT Polymer Plus, Latex

ampri.com/01036 MED-COMFORT Aloe, Latex

MD CLASS I § Non-sterile § 01037: EN 420 | 01034 / 01036: EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 
EN 455-3 § EN 455-4 § EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

ALOE VERA

https://ampri.com/09156-1
https://ampri.com/01037
https://ampri.com/01034
https://ampri.com/01036
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Elastisch, sicher, komfortabel

Die MED-COMFORT Latexhandschuhe bieten 

hervorragende Elastizität, Passform und ein 

angenehmes Tragegefühl. Sie sind beständig 
gegen viele Säuren und Laugen, wodurch sie 

ideal für Medizin, Pflege und Lebensmittelin-

dustrie sind. Dank ihrer hohen Reißfestigkeit 

und Flexibilität ermöglichen sie präzises Ar-

beiten – für maximalen Schutz und Komfort.

Elastic, Safe, Comfortable
MED-COMFORT latex gloves offer outstanding 
elasticity, a perfect fit, and exceptional comfort 
during wear. They are resistant to many acids 

and alkalis, making them ideal for use in he-

althcare, nursing, and the food industry. With 

their high tear resistance and flexibility, they 
enable precise work, ensuring maximum pro-

tection and comfort.

ampri.com/01113 MED-COMFORT Blue, Latex 	 100 
	 10ampri.com/01230 MED-COMFORT 300, Latex

MD CLASS I § Non-sterile § 01113: EN 420 | 01230: EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3  
EN 455-4 § PPE CAT I § AQL 1.5 
Size: S | M | L | XL § Length: ≥240 mm / ~300 mm 
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https://ampri.com/01113
https://ampri.com/01230
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 MED§COMFORT
 LATEX FINGER COT
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SURGICAL GLOVES

ampri.com/01035 MED-COMFORT Finger Cot, Latex 	 100 
	 10

Size: S (2) 24 ± 2 mm | M (3) 27 ± 2 mm | L (4) 30 ± 2 mm | XL (5) 34,5 ± 2 mm x 70 ± 3 mm (Width x Length)

ampri.com/01144 MED-COMFORT Surgical Gloves, Latex 	 50 Pairs 
	 8

MD CLASS IIa § ETO-Sterile § Non-powdered § EN 420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type C § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 0.65 
Size (Width x Length): 6.0 81 ± 5 mm | 6.5 83 ± 5 mm | 7.0 89 ± 5 mm x ≥ 280 mm
7.5 95 ± 5 mm | 8.0 102 ± 5 mm | 8.5 108 ± 6 mm x ≥ 285 mm

ampri.com/01134 MED-COMFORT Surgical Gloves, Latex 	 50 Pairs 
	 8

MD CLASS IIa § ETO-Sterile § Powdered § EN 420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type C § K P) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 0.65 
Size (Width x Length): 6.0 81 ± 5 mm | 6.5 83 ± 5 mm | 7.0 89 ± 5 mm x ≥ 280 mm
7.5 95 ± 5 mm | 8.0 102 ± 5 mm | 8.5 108 ± 6 mm | 9.0 114 ± 6 mm x ≥ 285 mm

Handspezifisch (L/R)
Hand-specific (L/R)

Gepudert oder  
ungepudert erhältlich.

Available in powdered or  
non-powdered versions.
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https://ampri.com/01035
https://ampri.com/01144
https://ampri.com/01134
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PE GLOVES

PE Gloves 
Quick, Hygienic, Practical.

Lightweight and resilient disposable gloves for 

short-term use. Ideal for food service and food 

processing – quick donning and removal for ma-

ximum hygiene.

PE-Handschuhe 

Schnell, hygienisch, praktisch.

Leichte und widerstandsfähige Einmalhandschu-

he für kurze Einsätze. Ideal für die Gastronomie 
und Lebensmittelverarbeitung – schnelles An- 

und Ausziehen für maximale Hygiene.
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ampri.com/01080-L-90 900 x 250 mm (± 10 mm), PE
	 50 
	 40

ampri.com/01080-L-53 530 x 193 mm (± 10 mm), PE

ampri.com/01080-HG 370 x 300 mm (± 10 mm), PE 	 100 
	 50

ampri.com/01080 Size S | L, PE (HDPE)
	 100 
	 100

ampri.com/01090 Size S | L, PE (LDPE)

ampri.com/19-001-L-B 300 x 255 mm (± 10 mm), PE 	 100 
	 50

ampri.com/09053
165 x 195 x 18 mm
Passende Edelstahl Halterung für PE Handschuhe. 
Compatible Stainless Steel Holder for PE Gloves.

	 1 
	 1

01080

Gehämmert
Embossed

01080-HG

19-001-L-B

With special  
packaging for  
petrol station 
holders.

09053  

Includes  
mounting  
material.

01090

01080-L-53

Gehämmert
Hammered

01080-L-90

Veterinary glove

Alterungsbeständig und bruchsicher.

Aging-resistant and shatterproof.

https://ampri.com/01080-L-90
https://ampri.com/01080-L-53
https://ampri.com/01080-HG
https://ampri.com/01080
https://ampri.com/01090
https://ampri.com/19-001-L-B
https://ampri.com/09053
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ampri.com/09059-M
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 ECO§PLUS
 NITRILE

ECO-PLUS steht für kostenefÏziente Einmal-
handschuhe, die durch ein hervorragendes 

Preis-Leistungs-Verhältnis überzeugen. Ohne 
Abstriche bei der Qualität sind sie die ideale 

Wahl für den täglichen Gebrauch in Pflege, 
Reinigung oder Lebensmittelverarbeitung. 

Funktionalität und Zuverlässigkeit stehen hier  

an erster Stelle.

ECO-PLUS represents cost-efÏcient disposable 
gloves that stand out with excellent value for 

money. Without compromising on quality, they 

are the ideal choice for daily use in healthcare, 

cleaning, or food processing. Functionality and 

reliability are the top priorities.

ampri.com/01199 ECO-PLUS, Nitrile
	 100 
	 10

ampri.com/01198
BLUE ECO-PLUS, Nitrile

BLUE ECO-PLUS, Nitrile (XXL) 	 90 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 
EN 455-4 § EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL | 01198: XXL § Length: ≥240 mm

Auch in XXL erhältlich. 

Also available in XXL.
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https://ampri.com/09059-M
https://ampri.com/01199
https://ampri.com/01198
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VINYL

LATEX

ampri.com/01038 ECO-PLUS, Latex
	 100 
	 10

ampri.com/01260 ECO-PLUS, Vinyl

MD CLASS I § Non-sterile § 01038: EN 420 | 01260: EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3  
EN 455-4 § EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS (01038) | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

01198 Blue Eco-Plus – Die clevere 

Wahl für den medizinischen Alltag!
Zuverlässig, komfortabel und wirt-

schaftlich – der Blue Eco-Plus erfüllt 
die hohen Ansprüche im Gesundheits-

wesen und bietet ein hervorragendes 

Preis-Leistungs-Verhältnis. Ideal für 
den professionellen Einsatz in Praxis, 

Klinik und Labor.

01198 Blue Eco-Plus – The Smart 
Choice for Everyday Medical Use!
Reliable, comfortable, and economical 

– the Blue Eco-Plus meets the high stan-

dards of the healthcare sector while of-

fering excellent value for money. Suited 

for professional use in medical practices, 

clinics, and laboratories.

SOLD SINCE 2015

11+ M
io

. B
oxes

2025/06

https://ampri.com/01038
https://ampri.com/01260
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 BASIC§PLUS
 NITRILE

Sparen Sie clever mit den Großverpackungen 

von BASIC-PLUS – ideal für den wirtschaft-
lichen Einkauf. Weniger Einzelverpackungen 

bedeuten nicht nur weniger Müll, sondern 
auch einen aktiven Beitrag zum Umwelt-

schutz. So schonen Sie Ressourcen und sen-

ken zugleich Ihre Kosten.

Save smart with the bulk packaging of BASIC-

PLUS – ideal for cost-effective purchasing. Fewer 
individual packages mean not only less waste, 

but also a proactive contribution to environ-

mental sustainability. This way, you conserve re-

sources while reducing costs.

ampri.com/01200 WHITE BASIC-PLUS, Nitrile
	 200 
	 10ampri.com/01197 BLUE BASIC-PLUS, Nitrile

ampri.com/01215 COBALT BASIC-PLUS, Nitrile

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

B
ULK PA

C

K

G
R

O

ß
PACKUN

G

200
B

ULK PA
C

K

G
R

O

ß
PACKUN

G

200

B
ULK PA

C

K

G
R

O

ß
PACKUN

G

200

https://ampri.com/01200
https://ampri.com/01197
https://ampri.com/01215
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for Bulk Packs (200).

ampri.com/09059-XL
u85
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LATEX

ampri.com/01039 BASIC-PLUS, Latex, powder-free
	 100 
	 10ampri.com/01012 BASIC-PLUS, Latex, powdered

ampri.com/01033 BASIC-TOUCH, Latex

MD CLASS I § Non-sterile § EN 420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

Gepudert

Powdered

https://ampri.com/09059-M
https://ampri.com/01039
https://ampri.com/01012
https://ampri.com/01033
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 PURACOMFORT
 NITRILE

Puracomfort – Der preiswerte Nitrilhand-

schuh für maximalen Komfort

Puracomfort vereint Wirtschaftlichkeit mit 

Qualität und ist die ideale Wahl für alle, die 
einen zuverlässigen und dennoch preiswer-

ten Einweghandschuh suchen. Hergestellt 

aus hochwertigem Nitril, bietet er eine opti-

male Kombination aus Elastizität, Reißfestig-

keit und hohem Tragekomfort. Das weiche 

Material schmiegt sich sanft an die Haut an 

und ermöglicht ein hervorragendes Tast-

gefühl – selbst bei längeren Tragezeiten. 
 

Erhältlich in vier Farben, passt sich puracom-

fort flexibel an unterschiedliche Einsatzbe-

reiche an – sei es in der Medizin, der Pflege, 
der Gastronomie oder der Industrie. Da er 

latexfrei ist, eignet er sich zudem perfekt für 
Typ 1-Allergiker. Ein echter Allrounder für den 
täglichen Gebrauch!

Puracomfort – The Affordable Nitrile Glove 
for Maximum Comfort
Puracomfort combines cost-effectiveness with 
quality, making it the ideal choice for those 

seeking a reliable yet budget-friendly dispo-

sable glove. Made from high-quality nitrile, it 

offers the perfect balance of elasticity, tear re-

sistance, and exceptional comfort during wear. 

The soft material gently conforms to the skin, en-

suring excellent tactile sensitivity—even during 

extended use.

Available in four colours, puracomfort flexibly 
adapts to various areas of application – whether 

in medical, healthcare, food service, or industrial 

settings. Being latex-free, it is also perfectly sui-

ted for individuals with Type 1 allergies. A true 

all-rounder for everyday use!

215-008

Boxdesign je Größe.

Box Design per Size.
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Glove Dispenser Holder

442 x 202 x 52 mm 

ampri.com/09054-VIER-XS
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ampri.com/215-008 puracomfort cobalt, Nitrile

	 100 
	 10

ampri.com/120-020 puracomfort white, Nitrile

ampri.com/970-013 puracomfort blue, Nitrile

ampri.com/118-038 puracomfort black, Nitrile

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4 § EN ISO 374-1 
(Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 
PPE CAT III § AQL 1.5 § Size: XS (120-020, 970-013) | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

https://ampri.com/09054-VIER-XS
https://ampri.com/215-008
https://ampri.com/120-020
https://ampri.com/970-013
https://ampri.com/118-038
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 SOLIDSAFETY
 NITRILE

Solid Safety steht für robusten Schutz in an-

spruchsvollen Arbeitsbereichen. Diese wi-

derstandsfähigen Handschuhe bieten zuver-

lässigen Schutz vor äußeren Einflüssen wie 
Chemikalien, Schmutz und mechanischer 

Beanspruchung. Sie sind besonders geeignet 

für industrielle Anwendungen, das Handwerk 
und den sicheren Umgang mit gefährlichen 

Substanzen. Dank ihrer hohen Strapazierfä-

higkeit und soliden Verarbeitung gewährleis-

ten sie eine lange Lebensdauer und maximale 

Sicherheit im Arbeitsalltag.

Solid Safety stands for robust protection in de-

manding work environments. These tough gloves 

provide reliable defence against external influ-

ences such as chemicals, dirt, and mechanical 

stress. 

They are particularly suited for industrial appli-

cations, manual work, and the safe handling of 

hazardous substances. With their high durability 

and solid construction, they ensure long service 

life and maximum workplace safety.

ampri.com/081307 SolidSafety HIGH RISK pro, Nitrile 	 50 
	 10

Not a Medical Device § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 388: 2000X 
EN ISO 374-1 (Type A § J K O P S T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 0.65 
Size: S (6-7) | M (7-8) | L (8-9) | XL (9-10) | XXL (10-11) | XXXL (11-12) § Length: ~300 mm 

ampri.com/081303 SolidSafety ChemN special, Nitrile 	 100 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 
EN 455-4 § EN ISO 374-1 (Type B § J K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: S | M | L | XL | XXL  § Length: ≥240 mm
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https://ampri.com/081307
https://ampri.com/081303
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SOLIDSAFETY
HIGH GRIP NITRILE

ampri.com/081310 SolidSafety HIGH GRIP Orange, Nitrile 	 50 
	 10

ampri.com/081312 SolidSafety HIGH GRIP Black, Nitrile 	 100 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: S | M | L | XL | XXL § Length: ≥240 mm
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Clean Comfort – Der perfekte Reinigungs- 

und Lebensmittelhandschuh

Clean Comfort wurde speziell für Reinigungs-

arbeiten und die Lebensmittelverarbeitung 

entwickelt und bietet optimalen Schutz vor 

Schmutz, Reinigungsmitteln und Feuchtigkeit. 

Durch das widerstandsfähige Material sind 

die Handschuhe besonders strapazierfähig, 

während die angenehme Passform und Fle-

xibilität hohen Tragekomfort bieten. Ideal für 
professionelle und private Anwendungen – für 
Sauberkeit und Sicherheit bei jeder Aufgabe.

Clean Comfort – The Perfect Glove 
for Cleaning and Food Handling
Clean Comfort was specifically developed for 
cleaning tasks and food handling, offering opti-
mal protection against dirt, cleaning agents, and 

moisture. 

The durable material ensures high resistance and 

longevity, while the comfortable fit and flexibility 
provide a pleasant wearing experience. Ideal for 

both professional and household applications—

ensuring cleanliness and safety for every task.

 HOUSEHOLD
 CLEAN COMFORT LATEX

CLEAN-COMFORT
Latex Haushaltshandschuhe  
Latex Household Gloves

ampri.com/01152 Innen baumwollbeflockt, passt handspezifisch.
Cotton-Flocked interior, anatomically shaped (L/R).

	 1 Pair 
	 144ampri.com/01153

Not a Medical Device § Non-sterile § 01152: EN ISO 21420 | 01153: EN 420 § PPE CAT I 
Size: S (6-7) 100 ± 10 mm | M (7-8) 105 ± 10 mm |  
L (8-9) 112 ± 10 mm | XL (9-10) 123 ± 10 mm x ≥ 300 mm  (Width x Length)

IDEAL IDEAL

https://ampri.com/01152
https://ampri.com/01153


i

Cotton Underglove 

ampri.com/01050
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Clean Expert – Der robuste, 

wiederverwendbare Handschuh für Profis
Aus widerstandsfähigem Nitril gefertigt, 

schützt Clean Expert zuverlässig vor Chemi-
kalien und Reinigungsmitteln. Die ergonomi-

sche Passform sorgt für hohen Tragekomfort, 
während die wiederverwendbare Ausführung 
eine langlebige und nachhaltige Lösung bietet 

– ideal für anspruchsvolle Reinigungseinsätze.

Clean Expert – The Durable, 

Reusable Glove for Professionals

Made from robust nitrile, Clean Expert provi-

des reliable protection against chemicals and 

cleaning agents. Its ergonomic fit ensures ex-

cellent comfort when worn, while the reusa-

ble design offers a long-lasting and sustaina-

ble solution—perfect for demanding cleaning 

tasks.

CLEAN EXPERT NITRILE

         

CLEAN-EXPERT
Chemie- und Reinigungshandschuhe  
Chemical and Cleaning Gloves

ampri.com/01160
Innen baumwollbeflockt, passt handspezifisch.
Cotton-Flocked interior, anatomically shaped (L/R).

	 1 Pair 
	 144

Not a Medical Device § Non-sterile § EN 420 § EN 388: 4101X § EN ISO 374-1 (Type A § A J K L M O P T) 
EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 0.65 § Size: S (7) 100 ± 10 mm | M (8) 110 ± 10 mm |  
L (9) 120 ± 10 mm | XL (10) 135 ± 10 mm x ≥ 300 mm length

ECO-PLUS
Unterziehhandschuhe  
Undergloves

ampri.com/01050
Feinmaschiges Baumwoll-Trikot. 
Fine cotton jersey knit.

	 12 Pair 
	 50

Not a Medical Device § Non-sterile § Size (Width x Length ± 10 mm): 3 75 x 205 mm | 4 80 x 210 mm |  
5 80 x 215 mm | 6 85 x 220 mm | 7 85 x 225 mm | 8 90 x 230 mm | 9 95 x 240 mm | 10 95 x 250 mm |  
11 100 x 260 mm | 12 100 x 270 mm | 13 105 x 280 mm | 14 105 x 290 mm | 15 110 x 295 mm

IDEAL

https://ampri.com/01050
https://ampri.com/01160
https://ampri.com/01050
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Nature Gloves – 

Die umweltfreundliche Alternative.

Unsere biologisch abbaubaren Nature Gloves 

bieten bewährte Qualität und Nachhaltigkeit. 

Dank eines speziellen Additivs zersetzen Mik-

roorganismen sie in sauerstoffarmen Umge-

bungen schneller. Bereits nach 2 Jahren sind 

über 70 % des Materials abgebaut, während 
herkömmliche Kunststoffe Jahrhunderte be-

nötigen. Schützen Sie Ihre Hände und die 
Umwelt zugleich. Entscheiden Sie sich für eine 
nachhaltige Alternative – bestellen Sie jetzt!

Nature Gloves – 
The Eco-Friendly Alternative.
Our biodegradable Nature Gloves offer the trus-

ted quality you expect while promoting sustaina-

bility. A special additive enables microorganisms 

to break them down more rapidly in low-oxygen 

environments. Within two years, over 70% of the 

material has degraded—whereas conventional 

plastics take centuries. Protect both your hands 

and the environment. Choose a sustainable al-

ternative—order now!

 NATURE GLOVES
 BIODEGRADABLE NITRILE

ampri.com/118-069 Nature Gloves, Nitrile 	 100 
	 10ampri.com/118-108 Nature Gloves Black, Nitrile

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 
EN 455-4 § EN ISO 374-1 (Type C) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

https://ampri.com/118-069
https://ampri.com/118-108
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EPIDERM PROTECT 
SKIN-FRIENDLY NITRILE
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Epiderm Protect – Effective Skin Protection 
for Sensitive Users 

The nitrile examination glove with patented 

Low Derma™ technology demonstrably redu-

ces Type I and Type IV contact allergies. It is 

free from accelerators and contains neither sul-

phur nor other chemical additives. 

Environmentally friendly in its 

production, it provides reliable 

protection against chemicals 

and sensitizing substances. 

Epiderm Protect offers a 
safe, preventive solution 

especially for individuals 

with Type IV sensitivity 

or sensitive skin—wit-

hout the risk of cross-

contamination. Prevent 

glove-related allergies—

choose Epiderm Protect.

Epiderm Protect – Effektiver Hautschutz 
für sensible Anwender

Der Nitril-Untersuchungshandschuh mit pa-

tentierter Low Derma™ Technologie reduziert 

nachweislich Typ-I- und Typ-IV-Kontaktaller-

gien. Er ist akzeleratorenfrei und enthält we-

der Schwefel noch andere chemische Zusätze.

 

Umweltfreundlich hergestellt, schützt er 
zuverlässig vor Chemikalien und allergie-

auslösenden Stoffen. Besonders für Per-

sonen mit Typ-IV-Sensibilisierung oder 

empfindlicher Haut bietet Epiderm Pro-

tect eine sichere, präventive Lösung – 

ohne Risiko von Querkontamination. 

Beugen Sie Handschuhallergien vor – 

setzen Sie auf Epiderm Protect!

ampri.com/01166 EPIDERM PROTECT, Nitrile 	 100 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile § EN ISO 21420 § EN 455-1 § EN 455-2 § EN 455-3 § EN 455-4 § ASTM D 6978
EN ISO 374-1 (Type B § K P T) § EN ISO 374-4 § EN ISO 374-5 § PPE CAT III § AQL 1.5 
Size: XS | S | M | L | XL § Length: ≥240 mm

https://ampri.com/01166
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09051-M

09051-2

09051-XXL

09051-FLEX
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 HOLDER
 GLOVE BOX

Handschuhboxhalterung, Acryl
Glove Box Holder, Acrylic

Boxes L x W x H

	 1 
	 1

ampri.com/09051-M 1 250 x 130 x 75 mm

ampri.com/09051-TRIO 3 258 x 392 x 96 mm

ampri.com/09051-2 1
215 x 120 x 60 mm 
Mit unterer Öffnung. 
With bottom opening.

ampri.com/09051-XL 1 250 x 135 x 95 mm

ampri.com/09051-XXL 1 401 x 136 x 51 mm

ampri.com/09051-FLEX 1 251 x 135 x 55-90 mm

Supplied with mounting material.

Handschuhboxhalterung, Draht mit PVC
Glove Box Holder, Wire with PVC

Boxes L x W x H
	 1 
	 1ampri.com/09052 1 275 x 90 x 98 mm

Supplied with mounting material.

Handschuhboxhalterung, Edelstahl
Glove Box Holder, Stainless Steel

Boxes L x W x H

	 1 
	 1ampri.com/09053 1

165 x 195 x 18 mm 
Passend für 01090-S/L 
Compatible with 01090-S/L

Supplied with mounting material.

https://ampri.com/09051-M
https://ampri.com/09051-TRIO
https://ampri.com/09051-2
https://ampri.com/09051-XL
https://ampri.com/09051-XXL
https://ampri.com/09051-FLEX
https://ampri.com/09052
https://ampri.com/09053
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09054-3

09054-VIER

09059-S
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Handschuhboxhalterung, Edelstahl
Glove Box Holder, Stainless Steel

Boxes L x W x H

	 1 
	 1

ampri.com/09054-XS 1 210 x 110 x 57 mm

ampri.com/09054-M 1 250 x 130 x 75 mm

ampri.com/09054-XL 1 250 x 135 x 95 mm

ampri.com/09054-TRIO 3 393 x 255 x 95 mm

ampri.com/09054-3 3 389 x 226 x 82 mm

ampri.com/09054-TRIO-S 3 217 x 366 x 62 mm

ampri.com/09054-VIER 4 260 x 515 x 98 mm

ampri.com/09054-VIER-XS 4 442 x 202 x 52 mm

ampri.com/09059-S 1 202 x 112 x 52 mm

ampri.com/09059-M 1 250 x 130 x 75 mm

ampri.com/09059-XL 1 250 x 135 x 95 mm

Supplied with mounting material.

Zubehör, Edelstahl
Accessory, Stainless Steel

ampri.com/09054-FEDER
Feder zur Fixierung von  
Handschuhboxen.  
Spring for securing glove boxes.

	 1 
	 1

Supplied with mounting material.

https://ampri.com/09054-XS
https://ampri.com/09054-M
https://ampri.com/09054-XL
https://ampri.com/09054-TRIO
https://ampri.com/09054-3
https://ampri.com/09054-TRIO-S
https://ampri.com/09054-VIER
https://ampri.com/09054-VIER-XS
https://ampri.com/09059-S
https://ampri.com/09059-M
https://ampri.com/09059-XL
https://ampri.com/09054-FEDER
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Eine Öffnung 
vorne, eine 

Öffnung unten – 
passend zu  

unseren  
Mixboxen  

01171 & 01175!

One opening at 
the front, one  
at the bottom – 
a perfect match 
for our  
mixed boxes  
01171 & 01175!

09051-2

09051-FLEX
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 HOLD MY BOX!
 WE’VE GOT THE PERFECT FIT

ACRYLIC
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AL-001 240 x 125 x 60

01012 240 x 123 x 62

01033 220 x 115 x 67

01034 240 x 120 x 70 x x x x

01036 240 x 123 x 62 x

01037 240 x 125 x 75 x x x

01038 240 x 120 x 75 x x x x

01039 240 x 120 x 75 x x x x

01113 235 x 120 x 70 x

01166 240 x 120 x 50 x

01171-01189 215 x 120 x 60

01191 280 x 135 x 60

01192 240 x 120 x 75 x x x

01194 280 x 135 x 70

01196 265 x 125 x 70

01197 240 x 128 x 80 x

01198 220 x 115 x 55

01199 220 x 115 x 55

01200 240 x 128 x 80 x

01215 240 x 128 x 80 x

01230 280 x 127 x 75 x

01240 400 x 130 x 45

01260 210 x 110 x 55 x

081307 265 x 125 x 70

081310 240 x 125 x 60

081312 239 x 125 x 85

14-028 240 x 125 x 75 x x x x

118-038 200 x 110 x 50 x

118-069 215 x 120 x 60 x

118-108 200 x 110 x 50 x

118-300 200 x 90 x 90

118-301 215 x 120 x 60

120-020 200 x 110 x 50 x

191-012 280 x 135 x 60

215-008 200 x 110 x 50 x

970-013 200 x 110 x 50 x

 = Perfect match! 
 
x =
Die Boxen sitzen nicht fest 
& können über den Rand hi-
naus ragen und/oder etwas 
kleiner sein (± 2 cm), können 
allerdings alternativ genutzt 
werden.
The boxes do not fit tightly 
and may extend beyond the 
edge and/or be slightly smaller 
(± 2 cm), but they are still sui-
table as an alternative solution.
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WIRE STAINLESS STEEL

Item no. & Boxsize  
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AL-001 240 x 125 x 60

01012 240 x 123 x 62

01033 220 x 115 x 67

01034 240 x 120 x 70 x x x

01036 240 x 123 x 62

01037 240 x 125 x 75 x x x x x x

01038 240 x 120 x 75 x x x x x x x

01039 240 x 120 x 75 x x x x x x x

01113 235 x 120 x 70

01166 240 x 120 x 50

01171-01189 215 x 120 x 60 x

01191 280 x 135 x 60

01192 240 x 120 x 75 x x x x x x

01194 280 x 135 x 70

01196 265 x 125 x 70

01197 240 x 128 x 80 x x x

01198 220 x 115 x 55

01199 220 x 115 x 55

01200 240 x 128 x 80 x x x

01215 240 x 128 x 80 x x x

01230 280 x 127 x 75

01240 400 x 130 x 45

01260 210 x 110 x 55

081307 265 x 125 x 70

081310 240 x 125 x 60

081312 239 x 125 x 85

14-028 240 x 125 x 75 x x x x

118-038 200 x 110 x 50 x

118-069 215 x 120 x 60 x

118-108 200 x 110 x 50 x  x

118-300 200 x 90 x 90

118-301 215 x 120 x 60 x

120-020 200 x 110 x 50 x

191-012 280 x 135 x 60

215-008 200 x 110 x 50 x

970-013 200 x 110 x 50 x
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 OVER

MED-COMFORT
Überschuhe
Overshoes

ampri.com/07022
L: ~400 mm
H: ~165 mm

Vliesstoff mit durchgehender, blauer 
PE-Sohle, gehämmert, mit Gummizug.
Nonwoven material with continuous blue 
embossed PE sole, secured with elastic 
band.

	 50 
	 20

SolidSafety
Überschuhe, Polypropylen
Overshoes, Polypropylene

ampri.com/05178-ÜSH

Length: 
~380 mm 
Height: 
 ~470 mm

Hohe Ausführung zum Binden,  
Gummizug an der Wade.
High-cut design with tie closure, & elastic 
band at the calf.

	 50 
	 4

PPE CAT I

PP-Vlies mit PE-Beschichtung 

PP Nonwoven with PE coating

Antirutscheffekt 
Anti-slip effect

Mikroporöse Filmmembran 

Microporous film membrane

Spritzwasserdicht

Splash-proof 

https://ampri.com/07022
https://www.ampri.com/pp-disposable-overshoes-sole-length-approx.-380-mm-total-height-approx.-470-mm-white-polypropylene-safe-comfort-buy-splash-proof-disposable-overshoes-with-elasticated-calf-and-tie-straps-above-ankle-height-as-protective-equipment./05178-uesh
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Universal Stainless Steel  
Dispenser for Overshoes 
ampri.com/09056
u117

u34

Schürzen 
Aprons

u41

Ärmelschoner 
Oversleeves

u66

Nitrilhandschuhe 
Nitril Gloves

u22

Klipphauben 
Clip Caps

89

MED-COMFORT
Überschuhe, PE 
Overshoes, PE

ampri.com/07020
L: ~410 mm
H: ~150 mm

Light Gehämmert,  
Gummizug.
Embossed texture,  
elastic band.

	 100 
	 20

ampri.com/07021 L: ~420 mm
H: ~150 mm

Heavy

ampri.com/07025 Ultra Heavy 	 50 
	 20

ampri.com/07028
L: ~390 mm
H: ~390 mm

Gummizug an der Wade.
Elastic band at the calf.

	 10 
	 40

07028
Strong

07021

https://ampri.com/09056
https://ampri.com/07020
https://ampri.com/07021
https://ampri.com/07025
https://ampri.com/07028
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u98  

Nierenschalen 
Kidney Dishes

u140  

Patientenservietten 
Patient Bibs

u142 

Tray-Filterpapier 
Tray Filter Paper

u41  

Ärmelschoner 
Oversleeves

u57  

Nitrilhandschuhe 
Nitrile Gloves

u131  

Speichelsauger
Saliva Ejectors

u130  

Dappenbehälter
Dappen Dishes

u132 

Mundspülbecher
Mouth Rinsing Cups

u22 

Klipphauben
Clip Caps
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u103 

Wärmflaschen
Hot Water Bottles

u134 

Zahnspangenboxen 
Retainer Boxes

u135 

Zahnbürsten 
Toothbrushes

u130 

Absaugkanülen 
Suction Tips

u116 

Sammelbehälter für Urin
Collection Container for Urine

u121 

Venenstauer 
Tourniquets

u94  

Antirutschsocken 
Anti-Slip Socks

u124 

Medizinbecher
Medicine Cups
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Patientenbedarf	 Patient Care & Hygiene Supplies	
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SUPPLIES
PATIENT CARE & HYGIENE

ECO-PLUS
Anti-Rutsch-Socken, Einweg, mit Frotteeinnenseite
Anti-Slip Socks, Disposable, with Terry Cloth Lining

ampri.com/07510-S Size EU 35–36 240 x 95 mm

	 1 Pair 
	 50

ampri.com/07510-M Size EU 37–38 280 x 100 mm

ampri.com/07510-L Size EU 39–41 320 x 100 mm

ampri.com/07510-XL Size EU 42–43 340 x 110 mm

ampri.com/07510-XXL Size EU 44–47 380 x 110 mm

ampri.com/07510-XXXL Size EU 47–49 410 x 120 mm

ampri.com/07512 Extra Wide 530 x 125 mm

ampri.com/07511 Universal 360 x 110 mm

Rutschfeste Noppen auf Ober- und Unterseite.

Anti-slip grips on both top and bottom.

https://ampri.com/07510-S
https://ampri.com/07510-M
https://ampri.com/07510-L
https://ampri.com/07510-XL
https://ampri.com/07510-XXL
https://ampri.com/07510-XXXL
https://ampri.com/07512
https://ampri.com/07511
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SAFELINE
Feuchttücher mit Pop-Up Deckel
Wet Wipes with Pop-Up Lid

ampri.com/09939
L: 200 mm 
W: 170 mm

	 80 
	 12

Compliant with Cosmetics Regulation 1223/2009 § Dermatologically tested and free from 
perfume & alcohol

Hygienebeutel, für z. B. Monatshygiene, PE 
Hygiene Bags, e. g. for Menstrual Hygiene, PE

ampri.com/09412
L: 80 mm 
W: 255 mm

	 30 
	 50

Halter für Hygienebeutel, PP 
Holder for Hygiene Bags, PP

ampri.com/L-09402 L x W x H:  
138 x 98 x 26 mm

	 1 
	 24ampri.com/L-09406

Supplied with mounting material.

CLEAN-COMFORT
Müllsäcke, 120 l, Stark & Extrastark, PE 
Rubbish Bags, 120 l, Strong & extra Strong, PE

ampri.com/08304 ~30 µm L x W:  
1100 x 700 mm 

	 25 
	 10ampri.com/08305 ~34 µm

MED-COMFORT
Esslätzchen, Einweg, Papier mit PE-Schichtung
Bib, Disposable, Paper with PE Coating

ampri.com/730364
L: 660 mm 
W: 370 mm

Mit Auffangtasche zum Binden.
With collection pocket and tie straps.

	 1 
	 500

ECO-PLUS
Esslätzchen, Einweg, Papier mit PE-Schichtung
Bib, Disposable, Paper with PE Coating

ampri.com/730365
L: 640 mm 
W: 360 mm

Mit Auffangtasche zum Binden.
With collection pocket and tie straps.

	 50 
	 10

Mit Auffangtasche.
With collection pocket.

http://ampri.com/09939
https://ampri.com/09412
https://ampri.com/L-09402
https://ampri.com/L-09406
https://ampri.com/08304
https://ampri.com/08305
https://ampri.com/730364
https://ampri.com/730365
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Cotton Swabs without flavour
ampri.com/09152-BOX
u106

In a  
variety of  
flavours!

96

MED-COMFORT
Mundpflegestäbchen, Baumwolle, PP 
Oral Swabs, Cotton, PP

ampri.com/09157-100

 

L: ~95 mm, Ø: 3,7 mm. 
Geschmack: Zitrone.
Flavour: Lemon. 
Kopf / Head: L: 27 mm, Ø: 9 mm, 
50% Cotton, 50% Rayon.

	 75 
	 20

ampri.com/09157-150
L: ~150 mm. 
Geschmack: Zitrone. 
Flavour: Lemon.

MD CLASS I § (EU) 2017/745 § Non-sterile

TOP-COMFORT
Mundpflegestäbchen, Baumwolle, PP 
Oral Swabs, Cotton, PP

ampri.com/09158-150
L: ~150 mm. Geschmack: 
Schwarze Johannisbeere.
Flavour: Black currant.

	 75 
	 20

MD CLASS I § (EU) 2017/745 § Non-sterile

TOP-COMFORT
Mundpflegestäbchen, PP 
Oral Swabs, PP

ampri.com/09156-1  

L: 110 mm

Ohne Geschmack. 
Without flavour.

	 250 
	 4

Indivi-
dually 

packed in 
a box.

ampri.com/09156-2
Geschmack: Rote Johannisbeere.
Flavour: Red currant.

ampri.com/09156-3
Geschmack: Zitrone. 
Flavour: Lemon.

ampri.com/09156-4
Geschmack: Minze. 
Flavour: Mint.

With polyurethane sponge Ø 18 mm § 09156-2 / -3 / -4 are compliant with Cosmetics Regulation 1223/2009

S
U GA R F R

E
E

Z
U

CKERFREI

100 %

https://ampri.com/09152-BOX
https://ampri.com/09157-100
https://ampri.com/09157-150
https://ampri.com/09158-150
https://ampri.com/09156-1
https://ampri.com/09156-2
https://ampri.com/09156-3
https://ampri.com/09156-4
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Coloured Mouth Rinsing Cups, 180 ml 
ampri.com/09030
u133

Mundspülbecher, 219 ml, Hartpapier
Mouth Rinsing Cups, 219 ml, Paperboard (rigid)

ampri.com/09035-219
219 ml, H: 70 mm. 
Ø+: 80 mm, Ø,: 66 mm.

	 1200 
	 1

Suitable for acidic & aqueous foods.

Mundspülbecher, 150 ml und 200 ml, PP 
Mouth Rinsing Cups, 150 ml / 200 ml, PP

ampri.com/09033 150 ml, H: 75 mm, Ø+: 70 mm, Ø,: 45 mm. 	 30 
	 100ampri.com/09031 200 ml, H: 100 mm, Ø+: 70 mm, Ø,: 45 mm.

Suitable for acidic & aqueous foods. 

Deckel für Becher, PET
Lids for Cups, PET

ampri.com/09037 Ø: 70,3 mm
Deckel für 09030, 09031 & 09033.
Lids suitable for 09030, 09031 & 09033.

	 100 
	 10

Suitable for acidic, aqueous, fatty, alcoholic and dry foods.

Mundspülbecher, 500 ml, PP 
Mouth Rinsing Cups, 500 ml, PP

ampri.com/09032 H: 137 mm, Ø+: 95 mm, Ø,: 45 mm. 	 1600 
	 1

Suitable for all foods. 

Abgerundeter Rand

Rounded Rim

Innen PE-beschichtet

PE-coated on the inside

97

https://ampri.com/09030
https://ampri.com/09035-219
https://ampri.com/09033
https://ampri.com/09031
https://ampri.com/09037
https://ampri.com/09032
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Nierenschalen, Polypropylen 
Kidney Dishes, Polypropylene

ampri.com/09269-W White

600 ml
L x W x H:  
240 x 150 x 35 mm

	 1 
	 36

ampri.com/09269-Y Yellow

ampri.com/09269-O Orange

ampri.com/09269-R Red

ampri.com/09269-WR Bordeaux

ampri.com/09269-ROSE Rose

ampri.com/09269-P Pink

ampri.com/09269-V Violet

ampri.com/09269-L Purple

ampri.com/09269-LB Light Blue

ampri.com/09269-DB Dark Blue

ampri.com/09269-LIME Lime

ampri.com/09269-GO Opaque Green

ampri.com/09269-G Dark Green

ampri.com/09269-SCH Black

Autoclavable up to 130 °C

Nierenschalen, Edelstahl 
Kidney Dishes, Stainless Steel

ampri.com/7100040
650 ml
L x W x H: 250 x 150 x 35 mm

	 1 
	 100

Autoclavable up to 130 °C

Nierenschalen, Einweg, Pappe 
Kidney Dishes, Single-use, Cardboard

ampri.com/700601
700 ml
L x W x H: 255 x 150 x 45 mm

	 50 
	 6

MD CLASS I § Recycled Paper

Patientennamensbänder für Erwachsene, PVC
Patient ID Bracelets for Adults, PVC

ampri.com/09710-W
L x W: 252 x 25 mm 
Beschreibbar, mit Druckknopf.
Writable, with snap fastener.

	 250 
	 10

Patientennamensbänder für Kinder, PVC
Patient ID Bracelets for Children, PVC

ampri.com/09710-R L x W: 175 x 20 mm 
Beschreibbar, mit Druckknopf.
Writable surface with snap fastener.

	 250 
	 10

ampri.com/09710-B

https://ampri.com/09269-W
https://ampri.com/09269-Y
https://ampri.com/09269-O
https://ampri.com/09269-R
https://ampri.com/09269-WR
https://ampri.com/09269-ROSE
https://ampri.com/09269-P
https://ampri.com/09269-V
https://ampri.com/09269-L
https://ampri.com/09269-LB
https://ampri.com/09269-DB
https://ampri.com/09269-LIME
https://ampri.com/09269-GO
https://ampri.com/09269-G
https://ampri.com/09269-SCH
https://ampri.com/7100040
https://ampri.com/7100040
https://ampri.com/09710-W
https://ampri.com/09710-R
https://ampri.com/09710-B
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Rostfreier Edelstahl

Stainless Steel

Rutschfeste Riffelung
Textured handle for better grip

TOP-COMFORT
Rasierer mit Edelstahlklinge, Einweg, mit Klingenschutz
Razor with Stainless Steel Blade, Disposable, with Blade Guard

ampri.com/09191

W+: 40 mm 
W,: 11 mm 
L: 98 mm

Doppelklinge. 
Double blade.

	 100 
	 10ampri.com/09190

Einzelklinge. 
Single blade.

ampri.com/09196

Non-sterile

https://ampri.com/09191
https://ampri.com/09190
https://ampri.com/09196
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Schnabelbecher, 250 ml, PP 
Spouted Drinking Beaker, 250 ml, PP

ampri.com/L-09193-SET
Cups (70 x 58 x 93,5 mm): 
50 x L-09192.
Lids (86 x 70 x 35 mm): 
50 x L-09193 with spout opening 
(4 x 4 mm).

	 50 x Sets 
	 1

ampri.com/L-09193-Y-SET

ampri.com/L-09193-R-SET

ampri.com/L-09193-GR-SET

ampri.com/L-09193-B-SET

ampri.com/L-09195-SET
Cups (70 x 58 x 93,5 mm): 
50 x L-09192.
Lids (86 x 70 x 35 mm): 
50 x L-09195 with spout opening 
(12 x 10 mm).

ampri.com/L-09195-Y-SET

ampri.com/L-09195-R-SET

ampri.com/L-09195-GR-SET

ampri.com/L-09195-B-SET

ampri.com/L-09192-SET
Cups (70 x 58 x 93,5 mm): 
50 x L-09192.
Lids (86 x 70 x 35 mm): 
25 x L-09193 (4 x 4 mm). 
25 x L-09195 (12 x 10 mm).

ampri.com/L-09192-Y-SET

ampri.com/L-09192-R-SET

ampri.com/L-09192-GR-SET

ampri.com/L-09192-B-SET

Dishwasher-safe according to EN 12875-1 and EN 12875-2 § Non-sterile

L-09193 Cup & Lid Set 

4 x 4 mm drinking opening

L-09195 Cup & Lid Set 

12 x 10 mm drinking opening

L-09192 Cup & 2 Lids Set 

4 x 4mm & 12 x 10 mm

https://ampri.com/L-09193-SET
https://ampri.com/L-09193-Y-SET
https://ampri.com/L-09193-R-SET
https://ampri.com/L-09193-GR-SET
https://ampri.com/L-09193-B-SET
https://ampri.com/L-09195-SET
https://ampri.com/L-09195-Y-SET
https://ampri.com/L-09195-R-SET
https://ampri.com/L-09195-GR-SET
https://ampri.com/L-09195-B-SET
https://ampri.com/L-09192-SET
https://ampri.com/L-09192-Y-SET
https://ampri.com/L-09192-R-SET
https://ampri.com/L-09192-GR-SET
https://ampri.com/L-09192-B-SET
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Schnabelbecher Einzelteile, PP
Spouted Drinking Beaker Components, PP

ampri.com/L-09192
Unterteil: 250 ml
Cup: 250 ml
L: 94 mm 
Ø+: 68 mm
Ø,: 58 mm

	 250 
	 1

ampri.com/L-09192-Y

ampri.com/L-09192-R

ampri.com/L-09192-GR

ampri.com/L-09192-B

ampri.com/L-09193 Deckel, passend für 250 ml Unterteil mit  
normaler Schnabelöffnung (4 x 4 mm) z. B. 
für Wasser, Tee, dünne Säfte.
Lids, suitable for 250 ml cups with 
standard spout opening (4 x 4 mm), e.g. for 
water, tea, and light juices.

ampri.com/L-09193-Y

ampri.com/L-09193-R

ampri.com/L-09193-GR

ampri.com/L-09193-B

ampri.com/L-09194 Deckel, passend für 250 ml Unterteil mit 
mittelgroßer Schnabelöffnung (8 x 4 mm)  
z. B. für angedickte Flüssigkeiten, wie Milch
Lids, suitable for 250 ml cups with medium 
spout opening (8 x 4 mm), e.g. for thicker liquids 
such as milk.

ampri.com/L-09194-Y

ampri.com/L-09194-R

ampri.com/L-09194-GR

ampri.com/L-09194-B

ampri.com/L-09195 Deckel, passend für 250 ml Unterteil, mit  
großer Schnabelöffnung (12 x 10 mm) z. B. 
für Suppen, Joghurt oder dicke Säfte.
Lids, suitable for 250 ml cups with 
large spout opening (12 x 10 mm), e.g. for 
soups, yoghurt, or thicker juices.

ampri.com/L-09195-Y

ampri.com/L-09195-R

ampri.com/L-09195-GR

ampri.com/L-09195-B

Dishwasher-safe according to EN 12875-1 and EN 12875-2 § Non-sterile

4 x 4 mm, 8 x 4 mm & 12 x 10 mm

Graduiert bis 200 ml 

Graduated up to 200 ml

https://ampri.com/L-09192
https://ampri.com/L-09192-Y
https://ampri.com/L-09192-R
https://ampri.com/L-09192-GR
https://ampri.com/L-09192-B
https://ampri.com/L-09193
https://ampri.com/L-09193-Y
https://ampri.com/L-09193-R
https://ampri.com/L-09193-GR
https://ampri.com/L-09193-B
https://ampri.com/L-09194
https://ampri.com/L-09194-Y
https://ampri.com/L-09194-R
https://ampri.com/L-09194-GR
https://ampri.com/L-09194-B
https://ampri.com/L-09195
https://ampri.com/L-09195-Y
https://ampri.com/L-09195-R
https://ampri.com/L-09195-GR
https://ampri.com/L-09195-B
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Steckbecken mit Deckel, Edelstahl
Bedpan with Lid, Stainless Steel

ampri.com/09268
H: 85 mm
Ø+: 420 mm
Ø,: 200 mm

Belastbar bis 120 kg.
Maximum user weight: 
120 kg.

	 1
	 10

Autoclavable up to 260 °C § Non-sterile

MED-COMFORT
Spuckbeutel / Auffangbeutel, mit Verschlussring, PP
Vomit Bags / Collection Bags, with Securing Ring, PP

ampri.com/09720
L x Ø:  
370 x 124 mm

1300 ml 	 50 
	 9

Spender für Spuck- und Auffangbeutel, Stahlblech 
Dispenser for Vomit and Collection Bags, Sheet Steel

ampri.com/09720-SPENDER-M
L x W x H:  
140 x 130 x 220 mm

For approx. 
30 bags.

	 1 
	 2

ampri.com/09720-SPENDER-XL
L x W x H:  
140 x 130 x 470 mm

For approx. 
65 bags.

	 1 
	 1

Supplied with fixings for wall mounting.

MED-COMFORT
Shampoohaube, Polyester/Viskose-Vlies mit PE
Shampoo Cap, Polyester/Viscose Nonwoven with PE

ampri.com/701190
Haare waschen ohne Wasser. In der Mikrowelle erwärmbar. 
Washes hair without water. Microwavable.

	 24 
	 1

(EG) 1223 § Non-sterile § Pre-soaked with a lotion containing conditioner and aloe vera § Alcohol-free
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https://ampri.com/34000
https://ampri.com/09268
https://ampri.com/09720
https://ampri.com/09720-SPENDER-M
https://ampri.com/09720-SPENDER-XL
https://ampri.com/701190
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MED-COMFORT
Wärmflasche, Gummi mit Schraubverschluss 
Hot Water Bottle, Rubber, with Screw Cap

ampri.com/09140  
2000 ml
L: 360 mm
W: 190 mm

	 1 
	 30

https://ampri.com/09140
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MED-COMFORT
Waschhandschuhe, Einweg, Vlies 
Washing Gloves, Disposable, Nonwoven

ampri.com/701180
L: 150 mm
W: 230 mm

Genopptes Spinnvlies, getränkt mit 
milder Waschlotion, ohne Parfum. pH-
hautneutral. Sanft und pflegend mit 
Vitamin E und Aloe Vera.
Textured spunlace fabric, soaked with 
a mild cleansing lotion, fragrance-free. 
pH-neutral for the skin. Gentle and caring 
with Vitamin E and Aloe Vera.

	 8 
	 30 

8 gloves 
per 

polybag.

 Compliant with the Cosmetics Regulation 1223/2009

ampri.com/701170
L: 150 mm
W: 230 mm

Spunlace-Vlies 3D, genoppt, hygienische 
Ultraschallnaht.
3D spunlace nonwoven, textured, hygienic 
ultrasonic seam.

	 50 
	 20

https://ampri.com/701180
https://ampri.com/701170
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BASIC-PLUS
Waschhandschuhe, Einweg, Molton 
Washing Gloves, Disposable, Brushed Cotton

ampri.com/701156
L: 220 mm
W: 150 mm

Polyester, Viskose, 
hygienische Ultra-
schallnaht.
Polyester, viscose, 
hygienic ultrasonic 
seam.

	 50 
	 20

ECO-PLUS
Waschhandschuhe, Einweg 
Washing Gloves, Disposable

ampri.com/701160
L: 220 mm
W: 150 mm

Molton, Polyethy-
len. Brushed cot-
ton, polyethylene. 

	 50 
	 20

ampri.com/701107
L: 220 mm
W: 150 mm

Genähtes Vlies. 
Stitched nonwoven.

	 30 
	 20

MED-COMFORT
Waschhandschuhe, Einweg, Airlaid 
Washing Gloves, Disposable, Airlaid

ampri.com/701103
L: 220 mm
W: 160 mm

Geklebt.
Bonded construction. 	 100 

	 10
ampri.com/701115

L: 220 mm
W: 147 mm

Mit PE-Beschichtung.
With PE coating.

https://ampri.com/701156
https://ampri.com/701160
https://ampri.com/701107
https://ampri.com/701103
https://ampri.com/701115
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Oral Swabs with Flavour 

ampri.com/09156-1
u96
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TOP-COMFORT
Wattestäbchen, ~230 mm, einseitiger Kopf, Holz & Baumwolle 
Cotton Swabs, ~230 mm, Single-sided Head, Wood & Cotton

ampri.com/09150-230
Stab / Stick: 228 mm, Ø: 2,2 mm 
Kopf / Head: 12 mm, Ø: 4,5 mm

	 100 
	 100

TOP-COMFORT
Wattestäbchen, ~150 mm, einseitiger Kopf, Holz & Baumwolle 
Cotton Swabs, ~150 mm, Single-sided Head, Wood & Cotton

ampri.com/09151-150
Stab / Stick: 148 mm, Ø: 2,2 mm 
Kopf / Head: 12 mm, Ø: 4,5 mm

	 100 
	 100

ampri.com/09150-150
Stab / Stick: 150 mm, Ø: 2,5 mm 
Großer Kopf / Large Head: 30,5 mm, Ø: 10,5 mm

	 50 
	 100

TOP-COMFORT
Wattestäbchen, ~75 mm, beidseitige, kleine Köpfe, Holz & Baumwolle 
Cotton Swabs, ~75 mm, Double-sided, small Heads, Wood & Cotton

ampri.com/09152
Stab / Stick: 70 mm, Ø: 2,2 mm 
Kopf / Head: 13 mm, Ø: 5 mm

	 200 
	 100

ampri.com/09152-BOX Variant: 200 in a box. 	 200 
	 192

09151-230 09151-150 09150-150

https://ampri.com/09156-1
https://ampri.com/09150-230
https://ampri.com/09151-150
https://ampri.com/09150-150
https://ampri.com/09152
https://ampri.com/09152-BOX
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Zahnprothesenbecher, PP 
Denture Cups, PP

ampri.com/04921
H: 50 mm
Ø+: 94 mm
Ø,: 83 mm

~250 ml 
Mit Deckel.
With lid.

	 1 
	 168

Zahnputzbecher, PP 
Toothbrush Cups, PP

ampri.com/L-09204-W
L: 94 mm
W: 58 mm
H: 68 mm

~200 ml 	 25 
	 10

Autoclavable up to 134 °C

MED-COMFORT
Zahnprothesenbecher, PP 
Denture Cups, PP

ampri.com/L-09198    
~250 ml 
Mit Einsatz und Deckel. 
With insert and lid.

	 1 
	 20

Autoclavable up to 134 °C § Melting Point of the Material: ~153 °C

Mit herausnehmbarem Einsatz 

With removable insert

https://ampri.com/04921
https://ampri.com/L-09204-W
https://ampri.com/L-09198
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Stationsbedarf – Alles für einen 

reibungslosen Ablauf im Klinikalltag

Stationsbedarf umfasst alle essenziellen Pro-

dukte, die im täglichen Ablauf auf Stationen 

in Krankenhäusern, Pflegeeinrichtungen und 
Arztpraxen benötigt werden. Von Einmal-

handschuhen über Flächendesinfektion bis 
hin zu Injektionszubehör – diese Artikel sor-

gen für Hygiene, EfÏzienz und Sicherheit im 
Arbeitsumfeld. Hochwertiger Stationsbedarf 

unterstützt medizinisches Personal dabei, Pa-

tienten optimal zu versorgen und gleichzeitig 

höchsten Standards zu entsprechen.

Ward Supplies – Everything for 
Seamless Daily Clinical Workflows
Ward supplies encompass all essential products 

required for the daily routines in hospital wards, 

care facilities, and medical practices. From dis-

posable gloves and surface disinfectants to injec-

tion accessories, these items ensure hygiene, efÏ-

ciency, and safety in the workplace. High-quality 

ward supplies support medical staff in providing 
optimal patient care while meeting the highest 

standards.

MED-COMFORT
Aneroid Blutdruckmessgeräte, 2-Schlauch-System (PVC) 
Palm Sphygmomanometers, Two-Tube System (PVC)

ampri.com/09850

Bügelring
Clamp Ring Schwarzer Druckball (PVC) mit Griff aus 

Edelstahl, Nylon-Manschette für  
25–40 cm Umfang, weiße Skala, mit 
Gerätenummer. 
Black Pressure Bulb (PVC) with Stainless 
Steel Handle, Nylon Cuff 25–40 cm circ., 
white scale, with device number.

	 1 
	 50

Indivi-
dually 

packed in 
a nylon 
pouch.

Stoßschutz
Bumper

ampri.com/09851

Bügelring 
Clamp Ring

Stoßschutz
Bumper

MD CLASS Im § CE 0123

09850 09851 Nylonbeutel für Blutdruckmessgerät.
Nylon Pouch for Palm Sphygmomanometer.

https://ampri.com/09850
https://ampri.com/09851
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Betten-Abdeckhauben, HDPE
Bed Covers, HDPE

ampri.com/W-320X95

~320 x 95 cm
200 Stück auf Rolle
200 pieces on a roll.

	 200 
	 1

MED-COMFORT
Bettschutzunterlage, Mehrweg
Bed Underpad, Reusable

ampri.com/09097  
~75 x 90 cm
Polyester, viscose, TPU film

	 1
	 20

MD CLASS I § Machine washable up to 90 °C and suitable for tumble drying.

MED-COMFORT
Decken, Einweg, Polypropylen-Vlies & Papier 
Blankets, Disposable, PP & Paper

ampri.com/703403
5-lagig 
5-layers

~110 x 190 cm 
~190 g 

	 1 
	 36

ampri.com/703406
9-lagig
9-layers

~110 x 190 cm 
~376 g 

	 1 
	 24

ampri.com/703407
12-lagig 
12-layers

~110 x 190 cm 
~500 g

	 1 
	 16

Individually packed in polybag § Non-sterile

MED-COMFORT
Diagnostikleuchten mit Federclip 
Diagnostic Lights with Spring Clip

ampri.com/09810
Ohne Druck-
knopf.  
Without button.

2.2 V, 2 x AAA 
long-life batte-
ries (incl.). Blister 
Packaging.

	 1 
	 200

ampri.com/09812
Mit Druckknopf. 
With button.

MD CLASS I § (EU) 2017/745

https://ampri.com/W-320X95
https://ampri.com/09097
https://ampri.com/703403
https://ampri.com/703406
https://ampri.com/703407
https://ampri.com/09810
https://ampri.com/09812
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Wall, Table, and Trolley Mounting brackets 

ampri.com/holder-for-cannula-disposal-boxes

Auslaufsicher, geruchssicher.

Leak-proof, odour-proof.

Konusboden: Stabilität & 
bessere Restentleerung.

Conical base: Enhanced 
stability & improved residual 
emptying.
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Entsorgungsbox für z. B. Kanülen, CP: Zylinder, rund  
Disposal Box for Cannulas and Similar Items, CP: cylinder, round

ampri.com/L-09300

0.6 l

Ø+: 100 mm
Ø,: 78 mm H: 145 mm

87 g

Zum sicheren Entsorgen 
von Kanülen, Spritzen,
Skalpellklingen, Pipetten-
spitzen sowie weiteren 
spitzen und scharfen 
Gegenständen.
D = Bedruckt 
SL = Konusboden 

For the safe disposal of 
needles, syringes, scalpel 
blades, pipette tips, and 
other sharp and pointed 
items. 
D = Printed 
SL = Conical base

	 1 
	 100

ampri.com/L-09300-D

ampri.com/L-09300-SL
Ø+: 100 mm
Ø,: 62 mm

ampri.com/L-09301 1.5 l
Ø+: 140 mm 
Ø,: 102 mm

H: 165 mm
155 g

ampri.com/L-09302 2 l
Ø+: 140 mm
Ø,: 106 mm

H: 210 mm
187 g

	 1 
	 75

ampri.com/L-09304 5 l
Ø+: 214 mm
Ø,: 182 mm

H: 195 mm
363 g

	 1 
	 55

ampri.com/L-09305 7 l
Ø+: 248 mm
Ø,: 218 mm

H: 195 mm
452 g

	 1 
	 40

ampri.com/L-09306 12 l
Ø+: 248 mm
Ø,: 205 mm

H: 313 mm
452 g

	 1 
	 25

Marque NF § TRBA 250 § UN § ISO 23907-1 § FDA K071517 § Autoclavable up to 134 °C § Shelf Life: 5 Years

https://www.ampri.com/holder-for-cannula-disposal-boxes
https://ampri.com/L-09300
https://ampri.com/L-09300-D
https://ampri.com/L-09300-SL
https://ampri.com/L-09301
https://ampri.com/L-09302
https://ampri.com/L-09304
https://ampri.com/L-09305
https://ampri.com/L-09306
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Entsorgungsbox für z. B. Kanülen, CP: Zylinder, eckig-zylindrisch
Disposal Box for e.g. Cannulas, CP: Cylindrical, Angular Cylinder

ampri.com/L-09310 8.4 l
W x H: 172 x 845 mm; 685 g.
Entsorgung langer Gegenstände.
Disposal of long objects.

	 1 
	 20

Marque NF § TRBA 250 § UN § ISO 23907-1 § FDA K071517 § Autoclavable up to 134 °C

ampri.com/L-09337 50 l

W x H: 400 x 505 mm; 1600 g.
Stichfest, standfest, stossfest, schnittfest, stapelbar.
Puncture-resistant, stable, impact-resistant,  
cut-resistant, stackable.

	 1 
	 1

Marque NF § TRBA 250 § UN § ISO 23907-1 § FDA K071517 

ampri.com/CS3LT 3 l
W x H: 167 x 232 mm
Maximale Befüllung: 1,8 kg. 
Maximum filling capacity: 1.8 kg.

	 1 
	 50

TRBA 250 § UN § ISO 23907-1 § FDA K071517 § Autoclavable up to 134 °C

2-in-1 Deckel: Geruchssicher  
& komplett abnehmbar inkl.  
kreisförmigem Verschlussdeckel. 

2-in-1 Lid: Odour-proof and fully 
removable, with integrated circular 
sealing lid.

Für Thoraxdrainagen, chirurgische 
Zangen, Biopsienadeln.

For thoracic drains, surgical forceps, 
biopsy needles.

CS3LT

L-09310

L-09337

L-09310

CS3LT
L-09337

https://ampri.com/L-09310
https://ampri.com/L-09337
https://ampri.com/CS3LT
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MED-COMFORT
Gelenkmanschetten, gepolstert (Filz) 
Padded Joint Cuffs (Felt)

ampri.com/N-704060

30 x 5 cm  
Klettband aus Terylen mit Metall-
ring (nickelbeschichtet). 
Hook-and-loop strap made of tery-
lene with nickel-plated metal ring.

	 1 
	 200

MED-COMFORT
Holzmundspatel 
Wooden Tongue Depressors

ampri.com/09210 Dispenser 15 x 1,7 x 0,16 cm
Abgerundete Kanten,  
getrommelt.
Rounded edges, 
with tumbled surface.

	 100 
	 50

ampri.com/09211 Bag

ampri.com/09215 Dispenser 	 500 
	 10

MD CLASS I § Non-sterile 

MED-COMFORT
Kältebeutel, Einmalgebrauch, PE 
Cold Packs, Single-use, PE

ampri.com/09135 15 x 17 cm
Kühlung durch  
chemische Reaktion.
Cooling through  
chemical reaction.

	 1 
	 40

ampri.com/09136 15 x 25 cm

MD CLASS IIa § EN ISO 13485 § ISO 10993-10 § 93/42/EWG

MED-COMFORT
Fieberthermometer, digital, in einer transparenten Box
Thermometer, digital, in a transparent Box

ampri.com/09801

12,9 x 2,2 x 1,4 cm 
LCD: 32 °C - 43 °C
Zur Anwendung: Oral, rektal oder axillar.  
Messung: ± 0,1 °C. Inkl. 1,5 V Knopfbatterie LR-41.
For use: Oral, rectal, or underarm. Measurement accura-
cy: ± 0.1 °C. Includes a 1.5 V button cell battery (LR-41).

	 1 
	 10

MD CLASS IIa § CE 0197 § EN 12470-3

Inkl. 1,5 V Knopfbatterie LR-41

Includes a 1.5 V button cell battery (LR-41)

https://ampri.com/N-704060
https://ampri.com/09210
https://ampri.com/09211
https://ampri.com/09215
https://ampri.com/09135
https://ampri.com/09136
https://ampri.com/09801
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PAPERCOMFORT
Liegenabdeckrollen, 50 m, Einweg, Papier
Examination Table Paper Rolls, 50 m, Disposable, Paper

ampri.com/691239 W: 39 cm
50 Meter auf Rolle, einzeln in Folie gepackt, 
100 % zweilagiger Zellstoff, perforiert auf 38 
cm, Hülsendurchmesser ca. 42 cm, Flächenge-
wicht pro Lage ca. 18 g/m², Nassfestigkeit ca. 
15 %. Permanente Qualitätskontrollen  
während der Produktion. 
50 meters per roll, individually wrapped in 
plastic film. Made of 100% two-ply cellulose, 
perforated every 38 cm. Core diameter approx. 
42 cm, basis weight per ply approx. 18 g/m², wet 
strength approx. 15%. Continuous quality cont-
rol during production.

	 1 
	 9

ampri.com/691250 W: 50 cm

ampri.com/691255 W: 55 cm

ampri.com/691259 W: 59 cm

Non-sterile

MED-COMFORT
Matratzenschoner, Einweg, PE 
Mattress Cover, Disposable, PE

ampri.com/09090
L: 210 cm 
W: 90 cm 
H: 20 cm

Mit Gummizug, 
gehämmert. 
With elastic band,  
embossed.

	 1 
	 100

Non-sterile

MED-COMFORT
Matratzenschoner, Einweg, PE 
Mattress Cover, Disposable, PE

ampri.com/09093
L: 210 cm 
W: 90 cm 
H: 20 cm

Mit Gummizug, 
gehämmert. 
With elastic band,  
embossed.

	 100 
	 1

Non-sterile § 10 Items packed in a polybag.

Rettungsdecken, PET
Rescue Blankets, PET

ampri.com/09450

~210 x 160 cm
Gold/Silber, Lagenfalz, aluminium-
beschichtet.
Gold/silver, folded in layers, alumini-
um-coated.

	 200 
	 1

Individu-
ally pa-

cked in a 
polybag.

MD CLASS I § (EU) 2017/745

PaperComfort 
Besonders reiss- und nassfest!

Exceptionally Tear-Resistant and  
Wet-Strengthened!

39 - 59 cm
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https://ampri.com/691239
https://ampri.com/691250
https://ampri.com/691255
https://ampri.com/691259
https://ampri.com/09090
https://ampri.com/09093
https://ampri.com/09450
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Sammelbehälter (steril) für Urin, 125 ml, PP 
Collection Container (sterile) for Urine, 125 ml, PP

ampri.com/L-09182

H: 68 mm
Ø+: 66 mm
Ø,: 51 mm

Graduiert, mit Schnappdeckel.
Graduated, with snap-on lid. 	 500 

	 1
ampri.com/L-09182/100

Unterverpackt zu je 100 Stk.
Packed in sub-units of 100 pieces

ampri.com/L-09182-OD
Graduiert, ohne Deckel.
Graduated, without lid. 	 1000 

	 1
ampri.com/L-09182-D Ø: 66 mm

PP-Ersatzdeckel. 
PP replacement cap.

IVD § (EU) 2017/746 § Non-sterile

ampri.com/L-09184-S
H: 72 mm 
Ø+: 55 mm
Ø,: 48 mm

Graduiert, mit PE-Schraubdeckel.
Graduated, with PE screw cap.

	 200 
	 1

 Sterile

Sammelbehälter, 100 ml, mit Schraubgewinde, PP
Collection Container, 100 ml, with Screw Cap, PP

ampri.com/L-09184

H: 72 mm 
Ø+: 62 mm
Ø,: 47 mm

Graduiert, mit Schraubdeckel.
Graduated, with screw cap.

	 500 
	 1

ampri.com/L-09184/100
Unterverpackt zu je 100 Stk.
Sub-packed in units of 100 pieces.

	 400 
	 1

ampri.com/L-09184-R
Graduiert, mit Schraubdeckel.
Graduated, with screw cap.

	 500 
	 1

ampri.com/L-09184-OD
Graduiert, ohne Deckel.
Graduated, without lid. 	 1000 

	 1
ampri.com/L-09184-D Ø: 62 mm

PP-Ersatzdeckel. 
PP replacement cap.

IVD § (EU) 2017/746 § Non-sterile

L-09184-S 

Sterile packaging 

https://ampri.com/L-09182
https://ampri.com/L-09182/100
https://ampri.com/L-09182-OD
https://ampri.com/L-09182-D
https://ampri.com/L-09184-S
https://ampri.com/L-09184
https://ampri.com/L-09184/100
https://ampri.com/L-09184-R
https://ampri.com/L-09184-OD
https://ampri.com/L-09184-D
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Spender, Acrylglas 
Dispenser, Acrylic

ampri.com/09050-UNI

L x W x H: 172 x 190 x 270 mm 
Universalspender für Ver-
brauchsmaterialien (Klipphau-
ben, Ärmelschoner, Gehör-
schutz, etc.). Befüllung von 
oben, einfache Einzelentnahme. 
Universal dispenser for consuma-
bles (clip caps, sleeve protectors, 
hearing protection, etc.). 
Top-filled, with easy single-item 
dispensing

	 1 
	 4

For placement or wall mounting (including mounting hardware)

Spender, Edelstahl 
Dispenser, Stainless Steel

ampri.com/09056

Innenmaß Internal dimensions:  
300 x 300 x 140 mm 
Zur Wandmontage. 
Geeignet für Einmalhandschu-
he, Klipphauben, Baretthauben, 
Ärmelschoner, Überschuhe. 
For wall installation.
Suitable for disposable gloves, 
clip caps, bouffant caps, sleeve 
protectors, and overshoes. 

	 1 
	 4

Sanduhr, 15 Sekunden, Aluminium 
Hourglass, 15 seconds, Aluminium

ampri.com/710050
L: 68 mm 
Ø: 10 mm

Mit Ansteckclip. 
With attachment clip.

	 1 
	 10

D
i s i n f e c t i o

n

D
e

sin
fektion

15 sec.

https://ampri.com/09050-UNI
https://ampri.com/09056
https://ampri.com/710050
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Spendereimer für Vliesrollen, PP
Dispenser Bucket for Nonwoven Rolls, PP

ampri.com/09995-M 3,8 l
H: 175,5 mm 
Ø+: 184 mm 
Ø,: 168 mm

Ohne Deckel. 
Without lid.

	 1 
	 1

ampri.com/09995-M-DECKEL  
Deckel für Spendereimer 3,8 l, PP.
Lid for 3.8 l dispenser bucket, PP. 
H: 42 mm, Ø+: 197 mm 

ampri.com/09995-L 6,2 l
H: 211 mm 
Ø+: 210 mm 
Ø,: 190 mm

Ohne Deckel. 
Without lid.

ampri.com/09995-L-DECKEL  
Deckel für Spendereimer 6,2 l, PP.
Lid for 6.2 l dispenser bucket, PP. 
H: 41 mm, Ø+: 223 mm 

Nachfüll-Vliesrolle für Spendereimer
Refill Nonwoven Roll for Dispenser Buckets

ampri.com/742025
70 

Sheets 
/ Roll

25 x 25 cm, ~50 g/m² 
Trocken, ungelocht, für  
3,8 l & 6,2 l Eimer.
Dry, unperforated, for  
3.2 l & 6.2 l buckets.

	 1 
	 8

ampri.com/742022
90 

Sheets 
/ Roll

37 x 20 cm, ~55 g/m² 
Glatt, ungelocht, für  
6,2 l Eimer.
Smooth, unperforated, for 
6.2 L bucket.

	 1 
	 6

ampri.com/742024
60 

Sheets 
/ Roll

30 x 34 cm, ~50 g/m² 
Grob gelocht, für 6,2 l Eimer.
Coarsely perforated, for  
6.2 l bucket.

	 1 
	 8

https://ampri.com/09995-M
https://ampri.com/09995-M-DECKEL
https://ampri.com/09995-L
https://ampri.com/09995-L-DECKEL
https://ampri.com/742025
https://ampri.com/742022
https://ampri.com/742024
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MED-COMFORT
Stethoskope
Stethoscopes

ampri.com/09300     
Flachkopf 
Flat Head

	 1 
	 10

ampri.com/09301
Flachkopf mit Doppelkopf
Flat Head with Dual Head

ampri.com/09303 Rappaport Rappaport

ampri.com/09304
Flachkopf Deluxe, Y-Schlauch, 
Ersatzoliven Flat Head Deluxe,  
Y-Tube, Replacement Eartips

ampri.com/09305
Doppelkopf Deluxe, Y-Schlauch, 
Ersatzoliven Dual Head Deluxe,  
Y-Tube, Replacement Eartips

	 1 
	 5

MD CLASS I

Trageschutzlaken, Einweg, Papier (PE-Beschichtung)
Stretcher Protection Sheet, Disposable, Paper (PE Coating)

ampri.com/741100 210 x 75 cm, 48 Fäden / Threads

	 100 
	 1

ampri.com/741101 210 x 75 cm, 8 Fäden / Threads

ampri.com/741102 200 x 100 cm, 8 Fäden / Threads

ampri.com/741104 175 x 75 cm, 8 Fäden / Threads

Tücher, Einweg, Airlaid Zellstoffvlies 
Wipes, Disposable Paper, Airlaid Cellulose Nonwoven

ampri.com/701132
~30 x 38 cm 
60 g/m²

Ohne Prägung,  
Z-gefaltet.
Without embossing, 
Z-folded.

	 10 
	 50

ampri.com/701133
~30 x 38 cm 
70 g/m²

Geprägt, Z-gefal-
tet, latexgebunden, 
lösungsmittelbe-
ständig.
Embossed, Z-folded, 
latex-bound, solvent-
resistant.

	 20 
	 25

ampri.com/701135

~20 x 25 cm 
80 g/m²

Z-gefaltet, in 8 Beu-
teln à 150 Stück
Z-folded, in 8 bags of 
150 pieces each.

	 150 
	 8

ampri.com/701136

Z-gefaltet, in 8  
Boxen à 100 Stk.
Z-folded, in 8 boxes 
of 100 pieces each.

	 100 
	 8

ECO-PLUS
Tücher, Einweg, Polypropylen-Vlies 
Wipes, Disposable, Polypropylene Nonwoven

ampri.com/701112 ~33 x 30 cm

Allzweck- &  
Pflegetuch.  
All-purpose and  
care wipe.

	 50 
	 20

Soft Tissue

https://ampri.com/741100
https://ampri.com/741101
https://ampri.com/741102
https://ampri.com/741102
https://ampri.com/741104
https://ampri.com/741100
https://ampri.com/741101
https://ampri.com/741102
https://ampri.com/741104
https://ampri.com/701132
https://ampri.com/701133
https://ampri.com/701135
https://ampri.com/701136
https://ampri.com/701112
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Urinflaschenhalterung, Metall (PVC-Beschichtung) 
Urine Bottle Holder, Metal (PVC coating)

ampri.com/09280

L: 310 mm 
W: 135 mm

Mit Deckel und 
Kette. With lid and 
chain. 	 1 

	 25

ampri.com/09280-ODK

Ohne Deckel und 
Kette. Without lid 
and chain.

Urinflaschenbürste, PP 
Urine Bottle Brush, PP

ampri.com/09289

L: 370 mm, Ø: 55 mm
Bürstenkopf / Brush head:  
L: 190 mm, Ø: 55 mm.

	 1 
	 100

Urinbeutelhalterung 
Urine Bag Holder

ampri.com/09287
L: 150 mm 
W: 148 mm

PVC-beschichteter 
Draht.  
PVC-coated Wire.

	 1 
	 10

ampri.com/09288
L: 160 mm 
W: 78 mm

Polypropylen. 
Polypropylene.

	 1 
	 220

For attachment to the hospital bed.

TOP-COMFORT
Urinflasche, 1 l, Graduiert, Desinfizierbar und Hitzbeständig 
Urine bottle, 1 l, Graduated, Disinfectable and Heat-resistant

ampri.com/09271-M PVC
L: 310 mm 
W: 85 mm
H: 115 mm
Ø: 58 mm

60 °C Für Männer, 
mit PP-Deckel. 
For men, with PP cap. 
 
09281: H: 110 mm

	 1 
	 25

ampri.com/09282 PE 90 °C

ampri.com/09283 PC

130 °C
ampri.com/09281 PP

ampri.com/09271-F PP
L: 270 mm 
W: 80 mm
H: 115 mm

Für Frauen,  
mit PP-Deckel.  
For women, with PP cap.

ampri.com/09284-B PP Ø: 58 mm 134 °C
Ersatzdeckel, PP. 
Replacement cap, PP. 
Mounting ring: Ø 62 mm.

	 250 
	 1

Material PVC/PC = crystal clear | Material PE/PP = milky § Autoclavable up to the specified temperature.

09283 09281

09271-F

https://ampri.com/09280
https://ampri.com/09280-ODK
https://ampri.com/09289
https://ampri.com/09287
https://ampri.com/09288
https://ampri.com/09271-M
https://ampri.com/09282
https://ampri.com/09283
https://ampri.com/09281
https://ampri.com/09271-F
https://ampri.com/09284-B
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MED-COMFORT
Venenstauer 
Tourniquets

ampri.com/09820    

W x L: ~25 x 450 mm
Schnalle aus ABS-Kunststoff  
mit latexfreiem Elastikband.
Buckle made of ABS plastic  
with latex-free elastic band

	 1 
	 100

MD CLASS I § (EU) 2017/745

MED-COMFORT
Zellstofftupfer 
Cellulose Swabs

ampri.com/34000

W x L: ~50 x 40 mm
 
Rollenbreite: 10 cm 
Zwölflagiger Verbandzellstoff, 
sauerstoffgebleicht, zur äußeren 
Wundbehandlung, als Träger-
material für Salben- und Feucht-
verbände, für die Versorgung 
trockener oder sezernierender 
Wunden.
Roll width: 10 cm 
Twelve-ply absorbent cotton, 
oxygen-bleached, for external 
wound treatment, used as a carrier 
material for ointment and moist 
dressings, and for the care of dry 
or exuding wounds.

	 2 x 500 
	 10

2 rolls of  
500 pieces 

each  
in a bag.

MD CLASS I § (EU) 2017/745 § DAB § DIN 19310

https://ampri.com/09820
https://ampri.com/34000
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 MEDICATIONS
 STORAGE AND DISTRIBUTION

MED-COMFORT
Blisteröffner / Pillendrücker, Acrylnitril-Styrol 
Blister Pack Opener / Pill Puncher, SAN 

ampri.com/L-09169-B
L: 55 mm 
W: 32 mm
H: 15 mm

Zum Auslösen von 
Tabletten.
For releasing pills.

	 1 
	 300

Tablettenmörser für Medizinbecher 
Pill Grinder for Medicine Cups

ampri.com/L-09160

Für Pulverisierung im Medizin-
becher: Ohne großen Kraftauf-
wand.
For pulverising tablets directly in a 
medicine cup: With minimal effort. 

	 1 
	 1

Dishwasher-safe up to max. 60 °C. Wipe disinfection with a disinfectant solution.  
Not suitable for autoclaving.

MED-COMFORT
Tablettencrusher & Tablettenteiler
Pill Crusher & Pill Splitter

ampri.com/L-09161
L: 56 mm
H: 42 mm 

Drehmechanismus 
aus Polycarbonat.
For rotating, Polycar-
bonate.

	 1 
	 1

ampri.com/L-09162-B

L: 85 mm
W: 35 mm 
H: 25 mm

Mit Edelstahlklinge: 
Zum Zerkleinern 
von Tabletten.
With stainless steel 
blade: For splitting 
tablets.

	 1 
	 100

ampri.com/L-09162-T

ampri.com/L-09165
H: 64 mm  
Ø: 42 mm

ABS, zum Zermah-
len, Tablettenfach.
ABS, for grinding 
tablets, with tablet 
compartment.

	 1 
	 250

https://ampri.com/L-09169-B
https://ampri.com/L-09160
https://ampri.com/L-09161
https://ampri.com/L-09162-B
https://ampri.com/L-09162-T
https://ampri.com/L-09165
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MED-COMFORT
Medikamentendispenser
Medication Dispenser

ampri.com/L-09180-W L x W x H: 
220 x 60 x 15 mm 
Fach Compartment:  
40 x 20 mm

Schiebeblister mit Blinden-
schrift, Aufdruck deutsch und 
englisch: MORGEN, MITTAG, 
ABEND, NACHT. 
Slide blister with Braille,  
Labelled in German and  
English: MORNING, NOON, 
EVENING, NIGHT.

	 1 
	 200

ampri.com/09180-B

ampri.com/09180-XL
325 x 82 x 17 mm 
Comp: 58 x 48 mm 	 1 

	 190
ampri.com/L-09180-B-XL

220 x 82 x 17 mm 
Comp: 53 x 43 mm

MED-COMFORT
Medikamentenverteilsystem
Medication Dispensing System

ampri.com/L-09209
L: 100 mm 
W: 40 mm 
H: 120 mm

7-Tagesdispenser mit jeweils 
vier Fächern.
7-day dispenser with four 
compartments per day.

	 1 
	 60

09180-B

Mit deutscher und englischer 
Beschriftung. 

With German and English 
labelling.

09180-XL

Unten einfach entnehmen. 
Oben wieder einsetzen. 

Simply remove from below. 
Reinsert at the top. 

Extra große Fächer

Extra-large compartments

https://ampri.com/L-09180-W
https://ampri.com/09180-B
https://ampri.com/09180-XL
https://ampri.com/L-09180-B-XL
https://ampri.com/L-09209


i

124

 MEDICATIONS
TRAYS & DISPENSER & CUPS

L-09170 

Ohne Rollrand.
Without rolled rim.

09174 & 09175 

Mit Rollrand.
With rolled rim.

MED-COMFORT
Medizinbecher, Graduiert, 30 ml, PP
Medicine Cups, Graduated, 30 ml, PP

ampri.com/L-09172     
H: 32 mm
Ø: 47 mm

Extra breit und stabil.
Extra wide and sturdy. 	 2000 

	 1
ampri.com/L-09172-DECKEL Ø: 47 mm

PE-Deckel für L-09172.
PE-Lid suitable for L-09172.

MD CLASS Im § 93/42/EWG § Non-sterile

MED-COMFORT
Medizinbecher, Graduiert, 30 ml, PP 
Medicine Cups, Graduated, 30 ml, PP

ampri.com/L-09170     

H: 42 mm
Ø+: 38 mm
Ø,: 26 mm

Ohne Rollrand. 
Without rolled rim.

	 4800 
	 1

ampri.com/09170-DECKEL
H: 4 mm
Ø: 40 mm

PE-Deckel für L-09170.
PE-Lid suitable for L-09170. 
Sub-packed: 8 x 500 pcs.

	 4000 
	 1

ampri.com/09174

    

H: 42 mm
Ø+: 38 mm
Ø,: 26 mm

Mit Rollrand. 09174: 
Umweltfreundlicher – ca. 
35 % weniger Energie- 
und Materialeinsatz dank 
Thermoforming. 
With rolled rim. 09174: 
More Sustainable Produc-
tion – approx. 35% less 
energy and material con-
sumption through thermo-
forming.

	 80 
	 60

ampri.com/09175 	 90 
	 100

ampri.com/09175-DECKEL
H: 4 mm
Ø: 41 mm

PE-Deckel für 09174/75.
PE-Lid suitable for 09174/75. 
Sub-packed: 18 x 500 pcs.

	 9000 
	 1

Cup: MD CLASS Im § 93/42/EWG // Lid: MD CLASS I § (EU) 2017/745

https://ampri.com/L-09172
https://ampri.com/L-09172-DECKEL
https://ampri.com/L-09170
https://ampri.com/09170-DECKEL
https://ampri.com/09174
https://ampri.com/09175
https://ampri.com/09175-DECKEL
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MED-COMFORT
Spender für Medizinbecher aus PMMA
Dispenser for Medicine Cups, Polymethylmethacrylate (PMMA)

ampri.com/L-09150
L: 340 mm 
W: 50 mm

Fasst 80 Medizinbecher. 
Fits 80 medicine cups. 
(L-09170). 	 1 

	 1

ampri.com/L-09152
L: 395 mm 
W: 50 mm

Fasst 90 Medizinbecher.
Fits 90 medicine cups. 
(09174, 09175).

MED-COMFORT
Tabletts für 19 Becher und 19 Dispenser, 340 x 440 x 15 mm
Trays for 19 Cups & 19 Dispensers, 340 x 440 x 15 mm

ampri.com/L-09191
Kompatibel Compatible:  
L-09170, 09174, 09175, L-09180, L-09180-XL.

	 1 
	 30

Tabletts, Polystyrol Trays, Polystyrene, 375 x 225 x 40 mm

ampri.com/L-09176
Für 28 Medizinbecher: 7 Patienten à 4 Becher.
For 28 medicine cups: 7 patients, 4 cups each.

	 1 
	 15

L-09176

Mit Befestigungsmaterial.

Includes mounting hardware.

L-09191

https://ampri.com/L-09150
https://ampri.com/L-09152
https://ampri.com/L-09191
https://ampri.com/L-09176
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Coloured Face Masks 
ampri.com/02201
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Coloured Nitrile Gloves 
ampri.com/coloured-gloves
u57

130

SUPPLIES
DENTAL - POLYMERE 

Dappenbehälter, Einweg, PP 
Dappen Dishes, Disposable, PP

ampri.com/09036
        
        

H: 24 mm  
Ø: 32 mm

	 50 
	 20

MD CLASS I (EU) 2017/745

Geräuscharm 

Low-noise

Absaugkanülen, PP 
Suction Tips, PP

ampri.com/09011
     
    

Für Erwachsene For Adults
H: 124 mm 
Ø: 16 mm 	 10 

	 50

ampri.com/09012
    

    

Für Kinder For Children
H: 108 mm  
Ø: 16 mm

Sterilisable in an autoclave up to 134°C § Matte surface  
Complies with Directive 93/42/EEC on medical devices, CLASS IIa § DIN 13938

Sicherer Einsatz

Secure Grip

https://ampri.com/02201
https://ampri.com/coloured-gloves
https://ampri.com/09036
https://ampri.com/09011
https://ampri.com/09012
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Mikro-Applikatoren, 100 mm, Griff: Kunststoff, Spitze: Nylon 
Micro Applicators, 100 mm, Handle: Plastic, Tip: Nylon

ampri.com/09111
                  Super fine 
                  Fine
        Regular  

Säurefeste, fusselfreie  
und biegsame Spitze.
Acid-resistant, lint-free and flexible tip.

	 400 
	 40

MD CLASS I (EU) 2017/745

Speichelsauger, PVC 
Saliva Ejector, PVC

ampri.com/09010
   
    
    

   

H: 130 mm

Ø: 6,5-6,6 mm
Filterteil ab-
nehmbar / Filter 
element remova-
ble: 14 mm.
Außendurch-
messer / Outer 
diameter: 9 mm

	 100 
	 10

ampri.com/09013 H: 150 mm 

MD CLASS IIa  (EU) 2017/745

150 mm

length

130 mm

length

regularsuper fine fine

https://ampri.com/09111
https://ampri.com/09010
https://ampri.com/09013
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Happy Kids Set 

ampri.com/09046
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SUPPLIES
DENTAL - POLYMERE 

Mehrwegbecher, 150 ml, PP 
Reusable Cups, 150 ml, PP

ampri.com/09014-Y

H: 86 mm
Ø+: 65 mm
Ø,: 45 mm

Für wässrige Lebensmittel. 
For aqueous foods.

	 10 
	 16

ampri.com/09014-O

ampri.com/09014-P

ampri.com/09014-LIME

ampri.com/09014-B

ampri.com/09014-GRAY

Dishwasher safe according to EN 12875-1 + 12875-2 § Autoclavable up to 134°C 

Mundspülbecher, PP 
Mouth Rinsing Cups, PP

ampri.com/09030-800 180 ml
H: 81 mm
Ø+: 70 mm
Ø,: 45 mm

Für saure & wässri-
ge Lebensmittel.
For acidic & aqueous 
foods.

	 50 
	 16

ampri.com/09030-KIDS 	 50 
	 30

09030-800 

MIX

09030-KIDS 

https://ampri.com/09046
https://ampri.com/09014-Y
https://ampri.com/09014-O
https://ampri.com/09014-P
https://ampri.com/09014-LIME
https://ampri.com/09014-B
https://ampri.com/09014-GRAY
https://ampri.com/09030-800
https://ampri.com/09030-KIDS
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White Mouth Rinsing Cups: 

150 ml ampri.com/09033

200 ml ampri.com/09031

500 ml ampri.com/09032
u97
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Mundspülbecher, PP 
Mouth Rinsing Cups, PP

ampri.com/09030

    
    
    
    

  

180 ml
H: 81 mm
Ø+: 70 mm
Ø,: 45 mm

Für saure & wäss-
rige Lebensmittel,
abgerundeter 
Rand.
For acidic & 
aqueous foods, 
rounded rim.

	 100 
	 30

https://ampri.com/09033
https://ampri.com/09031
https://ampri.com/09032
https://ampri.com/09030
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SUPPLIES
DENTAL - POLYMERE 

Zahnspangenboxen für Kinder, PP 
Retainer Boxes for Children, PP

ampri.com/09148
        
      

L x W x H: 90 x 60 x 45 mm 
Opened length: 187 mm

	 14 
	 16

Zahnspangenboxen für Erwachsene, PP 
Retainer Boxes for Adults, PP

ampri.com/09149
        
       

L x W x H: 80 x 80 x 45 mm 
Opened length: 187 mm

	 10 
	 18

Schienendosen für Erwachsene, PP 
Splint Boxes for Adults, PP

ampri.com/09146
  

   
L x W x H: 77 x 77 x 26 mm 
Opened length: 153 mm

	 10 
	 22

Für Kinder 

For Children

Für Erwachsene 

For Adults

https://ampri.com/09148
https://ampri.com/09149
https://ampri.com/09146
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Zahnbürsten mit Zahnpasta, Einweg, PP 
Toothbrushes with Toothpaste, Disposable, PP

ampri.com/09590         154 x 11 mm 	 100 
	 10

Cosmetics Regulation (EG) 1223/2009 § Individually packed

Zahnbürste, Einweg 
Toothbrush, Disposable

ampri.com/09592-B   154 x 11 mm 	 100 
	 10

Individually packed

https://ampri.com/09590
https://ampri.com/09592-B
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Polymere  

Mouth Rinsing Cups 

ampri.com/09030
u133
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ampri.com/02990
u29
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SUPPLIES
DENTAL - PAPER 

Kopfstützenschoner, Tissue, PE 
Headrest Covers, Tissue, PE

ampri.com/04906
     

    
290 x 360 mm 	 175 

	 8

PE coating 

Mundspülbecher, 190 ml, Hartpapier
Mouth Rinsing Cups, 190 ml, Hard Paperboard

ampri.com/09035-10  
H: 78 mm
Ø+: 73 mm
Ø,: 52 mm

Für saure & wässrige  
Lebensmittel.
For acidic & aqueous foods.

	 50 
	 20

https://ampri.com/09030
https://ampri.com/02990
http://ampri.com/04906
http://ampri.com/09035-10
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Patientenumhänge 
Patient Bibs

ampri.com/09001
       

      
500 x 600 mm 	 80 

	 9

1 ply § Composed of tissue with PE coating § Latex-free

https://ampri.com/09001
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SUPPLIES
DENTAL - PAPER 

Servietten 
Napkins

Nasskreppservietten 
Wet Crepe Towels

ampri.com/09020 340 x 380 mm

100 % Zellstoff, holzfrei, 
1-lagig 
100 % virgin pulp, wood-
free, 1-ply

	 1000 
	 4

Patientenservietten, Tissue, PE 
Patient Bibs, Tissue, PE

ampri.com/09022-KIDS 330 x 350 mm
1-lagig
1-ply

	 500 
	 1

ampri.com/09027

 
  

330 x 450 mm 	 125 
	 4    

    
   

2-lagig
2-ply

Highly absorbent, embossed and folded § PE coating

Patientenservietten

Patient bibs

Nasskreppservietten

Wet crepe towels

https://ampri.com/09020
https://ampri.com/09022-KIDS
https://ampri.com/09027
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Cold pack 

15 x 17 cm: ampri.com/09135
15 x 25 cm: ampri.com/09136
u114
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Sterilisationsbeutel 
Sterilisation Bags

ampri.com/08009 70 mm x 230 mm

Dampfsterilisation  
Temperatur 121 °C,
EO-Sterilisation 50 °C
Steam Sterilisation  
Temperature 121 °C
EO Sterilisation 50 °C

	 200 
	 20

MD CLASS I (EU) 2017/745

Sterilisationsschläuche 
Sterilisation Reels

ampri.com/08005-050 50 mm x 200 m

Dampfsterilisation  
Temperatur 121 °C,
EO-Sterilisation 50 °C
Steam Sterilisation  
Temperature 121 °C
EO Sterilisation 50 °C

	 1 
	 12

ampri.com/08005-075 75 mm x 200 m

ampri.com/08005-100 100 mm x 200 m

ampri.com/08005-150 150 mm x 200 m

ampri.com/08005-200 200 mm x 200 m

ampri.com/08005-250 250 mm x 200 m

ampri.com/08005-300 300 mm x 200 m

MD CLASS I (EU) 2017/745 § EN ISO 11140-1 § EN ISO 14971 § EN ISO 15223-1 § EN ISO 10993-1 § EN 62366

Sterilisationsschlauch

Sterilisation Reels

Sterilisationsbeutel

Sterilisation bag

https://ampri.com/09135
https://ampri.com/09136
https://ampri.com/08009
https://ampri.com/08005-050
https://ampri.com/08005-075
https://ampri.com/08005-100
https://ampri.com/08005-150
https://ampri.com/08005-200
https://ampri.com/08005-250
https://ampri.com/08005-300
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Coloured Nitrile Gloves 
ampri.com/coloured-gloves
u57
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SUPPLIES
DENTAL - PAPER 

Tray-Filterpapier 
Tray Filter Paper

ampri.com/09041
    
    

280 x 360 mm
Dentalkrepp (Zellstoff)
Dental crepe (cellulose)

	 250 
	 5

ampri.com/09047 180 x 280 mm 	 250 
	 10

Bleached, chlorine- and dioxin-free § Heat resistant up to 134 °C except wine red

ampri.com/09048
   
   180 x 280 mm

250 / paper box
Dentalkrepp (Zellstoff)
Dental crepe (cellulose)

	 250 
	 10

ampri.com/09048-W

Sterilisable

09047 + 09048

180 x 280 mm

https://ampri.com/coloured-gloves
https://ampri.com/09041
https://ampri.com/09047
https://ampri.com/09048
https://ampri.com/09048-W
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MED-COMFORT
Zahnwatterollen, Baumwolle 
Dental Cotton Rolls

ampri.com/09060  

Size 1; Ø: 8 mm

H: 38 mm
	 5 x 300 g 
	 1

Size 2; Ø: 10 mm

Size 3; Ø: 12 mm

Size 4; Ø: 14 mm

MD CLASS I (EU) 2017/745 § Non-sterile § Chlorine-free bleached

https://ampri.com/09060
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Dieses Symbol gibt die Artikelnummer oder 

Produktreferenz an, mit der das Produkt ein-

deutig identifiziert werden kann. Diese Num-

mer hilft bei der Nachbestellung oder beim 

Abgleich mit Produktinformationen.

Dieses Symbol zeigt an, dass das Produkt ein 

Verfallsdatum hat. Das genaue Datum ist in 

der Nähe des Symbols auf der Verpackung zu 

finden.

Die Chargennummer (auch "Losnummer" 

genannt) ermöglicht die Rückverfolgbarkeit 
eines Produkts. Sie gibt an, aus welcher Pro-

duktionscharge das Produkt stammt.

Das Symbol mit der „ausgefüllten“ Fabrik steht 
für den Hersteller (im Sinne des Gesetzes) des 
Produkts. Das Symbol mit der „umrandeten“ 

Fabrik kennzeichnet das Herstellungsdatum, 

welches neben dem Symbol aufgeführt wird.

Diese beiden Symbole geben Auskunft dar-

über, ob die Produkte Naturlatex enthalten 
oder nicht.

Dieses Symbol zeigt an, dass das Produkt vor 

direktem Sonnenlicht geschützt gelagert wer-

den muss. UV-Strahlung und Hitze können das 

Material des Produkts beeinträchtigen, z. B.
	� Sprödigkeit oder Materialverschlechterung

	� Verlust von Elastizität und Reißfestigkeit

	� Reduzierte Schutzwirkung

This symbol indicates the item number or pro-

duct reference used to uniquely identify the pro-

duct.

This symbol indicates that the product has an ex-

piration date. The exact date can be found near 

the symbol on the packaging.

The batch number (also referred to as „lot num-

ber“) enables product traceability. It indicates 

the production batch of the product.

The symbol with the solid factory represents the 

manufacturer (as defined by law) of the product. 
The symbol with the outline factory indicates the 

date of manufacture, which is shown next to the 

symbol.

These two symbols indicate whether or not the 

products contain natural latex.

This symbol indicates that the product must be 

stored away from direct sunlight. UV radiation 

and heat can affect the material of the product, 
for example:

	� Brittleness and material degradation

	� Loss of elasticity and tear resistance

	� Reduced protective effectiveness

 LEGEND
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Dieses Symbol zeigt an, dass die Produkte für 
den direkten Kontakt mit definierten Lebens-

mitteln sicher sind. Sie wurden gemäß den 

geltenden Vorschriften auf Unbedenklichkeit 

geprüft und setzen keine schädlichen Stoffe 
frei, die Lebensmittel verunreinigen könnten.

AQL steht für "Acceptable Quality Level" (Ak-

zeptables Qualitätsniveau). Es beschreibt die 

zulässige Fehlerquote in einer Stichprobe von 

Handschuhen während der Qualitätsprüfung. 
	� AQL 0.65: Sehr hohe Qualität, extrem nied-

rige Fehlerquote, oft für chirurgische oder 
hochsensible medizinische Anwendungen 

geeignet.

	� AQL 1.5: Medizinische Qualität, niedrige 

Fehlerquote, ideal für den Einsatz in Klini-
ken, Praxen und Pflegeeinrichtungen.

	� AQL 2.5 - 4.0: Industrie- oder Haushalts-

qualität, höhere Fehlerquote, geeignet für 
nicht-kritische Anwendungen wie Reini-

gung oder Lebensmittelverarbeitung.

Das EN 455-Symbol kennzeichnet Handschu-

he, die für den medizinischen Gebrauch ge-

eignet sind. Die Norm EN 455 besteht aus vier 

Teilen und legt die Anforderungen für medizi-
nische Einmalhandschuhe fest:

	� EN 455-1: Dichtheit (Prüfung auf Löcher 
und Undichtigkeiten)

	� EN 455-2: Physikalische Eigenschaften 

(Reißfestigkeit, Dehnbarkeit)

	� EN 455-3: Biologische Bewertung (Hautver-

träglichkeit, Proteingehalt bei Latex)

	� EN 455-4: Haltbarkeit (Lagerbedingungen, 

Verfallsdatum)

This symbol indicates that the products are safe 

for direct contact with specified foods. They have 
been tested for safety in accordance with appli-

cable regulations and do not release harmful 

substances that could contaminate food.

AQL stands for „Acceptable Quality Level.“ It defi-

nes the allowable defect rate in a sample of glo-

ves during quality inspection.

	� AQL 0.65: Very high quality, extremely low de-

fect rate, often suitable for surgical or highly 

sensitive medical applications.

	� AQL 1.5: Medical-grade quality, low defect 

rate, ideal for use in clinics, surgeries, and 

care facilities.

	� AQL 2.5 - 4.0: Industrial or household quality, 

higher defect rate, suitable for non-critical ap-

plications such as cleaning or food processing.

The EN 455 symbol indicates that the gloves are 

suitable for medical use. The EN 455 standard 

consists of four parts and defines the require-

ments for single-use medical gloves:

	� EN 455-1: Freedom from holes (testing for im-

permeability)

	� EN 455-2: Physical properties (tear resistance, 

elasticity)

	� EN 455-3: Biological evaluation (skin compati-

bility, protein content in latex)

	� EN 455-4: Durability (storage conditions, expi-

ry date)
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Diese Symbole weisen den Benutzer darauf 

hin, die mitgelieferte Anleitung oder die Verpa-

ckungsaufschrift zu lesen, bevor das Produkt 

verwendet wird. Das Warnsymbol (Dreieck 

mit Ausrufezeichen) weist auf eine wichtige 

Warnung oder Sicherheitsinformation hin.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass die Ver-

packung und ihr Inhalt empfindlich sind und 
mit Sorgfalt transportiert und gelagert wer-

den sollten.

Das Recycling-Symbol zeigt an, dass die Ver-

packung recycelbar ist. Die Verpackung sollte 

umweltfreundlich entsorgt werden.

CE steht für „Conformité Européenne“ – Euro-

päische Konformität. Der Hersteller bringt das 

CE-Zeichen nach Abschluss des Konformitäts-

bewertungsverfahrens am Produkt an. Es be-

stätigt, dass das Produkt die geltenden Anfor-

derungen der EU-Harmonisierungsvorschriften 

erfüllt. Das Zeichen ist kein Qualitätssiegel, son-

dern zeigt an, dass die gesetzlichen Mindest-

anforderungen für dieses Produkt eingehalten 
wurden. Nicht alle Produkte unterliegen der CE-

Kennzeichnungspflicht – für Medizinprodukte 
und persönliche Schutzausrüstung (PSA) ist sie 
jedoch verpflichtend.

These symbols instruct the user to read the pro-

vided instructions for use or information on the 

packaging before using the product. The warning 

symbol (triangle with exclamation mark) high-

lights an important warning or safety informa-

tion.

This symbol indicates that the packaging and its 

contents are fragile and should be handled and 

stored with care.

The recycling symbol indicates that the packa-

ging is recyclable. It should be disposed of in an 

environmentally responsible manner.

CE stands for “Conformité Européenne“ – Euro-

pean Conformity. The manufacturer afÏxes the 
CE marking to the product after completing the 

conformity assessment procedure. It confirms 
that the product meets the applicable requi-

rements of the EU harmonised legislation. The 

marking is not a quality seal, but indicates that 

the legal minimum requirements for this product 

have been met. Not all products are subject to 

CE marking – however, it is mandatory for me-

dical devices and personal protective equipment 

(PPE).

 LEGEND
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Das ISO 374-5:2016 VIRUS-Symbol kennzeich-

net Handschuhe, die Schutz vor Viren, Bakte-

rien und Pilzen bieten.

Das ISO 374-5:2016-Piktogramm kennzeich-

net Handschuhe, die Schutz vor Bakterien und 

Pilzen bieten.

Das EN 388-Symbol kennzeichnet Handschu-

he, die speziell für den mechanischen Schutz 
ausgelegt sind.

Die Symbole kennzeichnen Produkte mit elek-

trostatischen Schutzeigenschaften: EN 16350 

kennzeichnet hierbei Handschuhe, EN 1149 

kennzeichnet Schutzkleidung im Allgemeinen. 

The ISO 374-5:2016 VIRUS symbol indicates glo-

ves that provide protection against viruses, bac-

teria, and fungi.

The ISO 374-5:2016 pictogram indicates gloves that 

provide protection against bacteria and fungi.

The EN 388 symbol indicates that the gloves are 

designed for mechanical protection.

The symbols indicate products with electrostatic 

protective properties: EN 16350 covers gloves, 

while EN 1149 applies to protective clothing in 

general.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass die Pro-

dukte trocken aufbewahrt werden sollten, da 

Feuchtigkeit das Material beschädigen oder 

die Schutzwirkung beeinträchtigen kann.

This symbol indicates that the products 

should be stored in a dry place, as moisture 

can damage the material or reduce its protec-

tive effectiveness.

Das durchgestrichene „2“-Symbol zeigt an, dass 

die Produkte nicht wiederverwendbar sind.

The crossed-out "2" symbol indicates that the 

products are not reusable.
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Das STERILE EO-Symbol zeigt an, dass die Pro-
dukte mit Ethylenoxid (EO) sterilisiert wurden. 
"EO" (Ethylenoxid) bezeichnet die verwendete 
Sterilisationsmethode, bei der ein Gas zur Ab-
tötung von Keimen eingesetzt wird.

Das STERILE R-Symbol zeigt an, dass die Pro-
dukte durch Strahlensterilisation sterilisiert 
wurden. „R“ steht für „Radiation“, was bedeu-
tet, dass die Sterilisation durch ionisierende 
Strahlung (z. B. Gamma- oder Elektronen-
strahlen) erfolgt ist.

Das STERILE-Symbol mit Thermometer zeigt 
an, dass die Produkte durch Dampfsterilisation 
(Autoklavierung) sterilisiert wurden.
Das Thermometer-Symbol weist darauf hin, 
dass die Sterilisation durch heißen Wasser-
dampf unter Druck (Autoklavierung) erfolgt ist.

The STERILE EO symbol indicates that the pro-

ducts have been sterilised using ethylene oxide 

(EO). “EO“ (ethylene oxide) refers to the sterili-

sation method in which a gas is used to destroy 

microorganisms.

The STERILE R symbol indicates that the products 

have been sterilised using radiation. “R“ stands 

for “Radiation“, meaning the sterilisation was 

carried out using ionising radiation (e.g., gamma 

rays or electron beams).

The STERILE symbol with a thermometer in-

dicates that the products have been sterili-

sed using steam sterilisation (autoclaving). 

The thermometer symbol indicates that sterili-

sation was carried out with pressurised steam 

(autoclaving).

Das NON STERILE-Symbol zeigt an, dass die 
Produkte nicht steril sind.

The NON STERILE symbol indicates that the pro-

ducts are not sterile.

Das Allergen IV-Symbol weist darauf hin, dass 
der Handschuh potenzielle allergieauslösen-
de Stoffe der Kategorie IV enthalten kann.

„IV" (Typ-IV-Allergie) bezieht sich auf eine 
Spättyp-Allergie (Kontaktallergie), die durch 
chemische Rückstände wie Beschleuni-
ger oder Ähnliches ausgelöst werden kann. 

Typ-IV-Allergien sind nicht mit einer Latexall-
ergie (Typ-I-Allergie) zu verwechseln, die durch 
natürliche Latexproteine verursacht wird.

The Allergen IV symbol indicates that the glove 

may contain allergy-triggering substances classi-

fied under Category IV.

“IV“ (Type IV allergy) refers to a delayed-type all-

ergy (contact allergy) that can be triggered by 

chemical residues such as accelerators or similar 

substances.

 

Type IV allergies should not be confused with la-

tex allergies (Type I allergy), which are caused by 

natural latex proteins.

 LEGEND
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	 Chemikalie / Chemical	 Chemische Gruppe / Chemical Group	 CAS-No. 

A	 Methanol	 Alkohol / Alcohol	 67-56-1 

B	 Aceton / Acetone	 Keton / Ketone	 67-64-1 

C	 Acetonitril / Acetonitrile	 Nitril / Nitrile	 75-05-8 

D	 Dichlormethan / Dichloromethane	 Lösungsmittel / Solvent	 75-09-2 

E	 Schwefelsäure / Sulfuric Acid - 96%	 Säure / Acid	 7664-93-9 

F	 Toluol / Toluene	 Aromat / Aromatic	 108-88-3 

G	 Diethylamin / Diethylamine	 Amin / Amine	 109-89-7 

H	 Tetrahydrofuran	 Ether	 109-99-9 

I	 Essigsäure / Acetic Acid - 99%	 Säure / Acid	 64-19-7 

J	 n-Heptan / n-Heptane	 Aliphat / Aliphatic	 142-82-5 

K	 Natriumhydroxid / Sodium Hydroxide - 40%	 Base / Alkali	 1310-73-2
L	 Schwefeldioxid, gesättigt / Sulfur Dioxide, saturated	 Gas	 7446-09-5

M	 Salpetersäure / Nitric Acid - 65%	 Starke Säure / Strong Acid	 7697-37-2 

N	 Essigsäureethylester / Ethyl Acetate	 Ester	 141-78-6 

O	 Ammoniak wasserfrei / Anhydrous Ammonia	 Base (Gas)	 7664-41-7 

P	 Wasserstoffperoxid / Hydrogen Peroxide - 30%	 Oxidationsmittel / Oxidizer	 7722-84-1 

S	 Flusssäure / Hydrofluoric Acid - 40%	 Starke Säure / Strong Acid	 7664-39-3 

T	 Formaldehyd / Formaldehyde - 37%	 Aldehyd	 50-00-0

Bedeutung für den Handschuhschutz:

Typ A

Beständigkeit gegen mindestens 6 

Chemikalien für mindestens 30 Minuten.
Typ B

Beständigkeit gegen mindestens 3 

Chemikalien für mindestens 30 Minuten.
Typ C

Beständigkeit gegen mindestens 1 

Chemikalie für mindestens 10 Minuten.

Glove Protection Classification:

Type A

Provides resistance to at least 6 

chemicals for at least 30 minutes.

Type B

Provides resistance to at least 3 

chemicals for at least 30 minutes.

Type C
Provides resistance to at least 1 

chemical for at least 10 minutes.

Das ISO 374-1/TYP B-Symbol zeigt an, dass die 

Handschuhe Schutz gegen bestimmte Chemi-

kalien bieten.

Die Norm ISO 374-1:2016 legt Anforderungen 

für den Schutz gegen gefährliche Chemikalien 
fest.

Typ B bedeutet, dass die Handschuhe min-

destens drei Chemikalien aus einer standar-

disierten Liste für mindestens 30 Minuten wi-
derstehen können.

Die Buchstaben (JKPT) stehen für die geteste-

ten Chemikalien, denen die Handschuhe wi-

derstehen:

The ISO 374-1/TYPE B symbol indicates that the 

gloves provide protection against certain chemi-

cals.

The ISO 374-1:2016 standard defines require-

ments for protection against hazardous chemi-

cals.

Type B means that the gloves can resist at least 

three chemicals from a standardised list for a 

minimum of 30 minutes.

The letters (JKPT) represent the tested chemicals 

to which the gloves are resistant:
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A-Z REGISTER
PRODUCT INDEX GERMAN

Absaugkanülen.........................................................	 Suction Tips................................................... 	130
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Antirutschsocken.....................................................	 Anti-Slip Socks............................................... 	 94
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Baretthauben...........................................................	 Bouffant Caps............................................... 	 23
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Bettschutz.................................................................	 Bed Protection.............................................. 	111
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Germany
AMPri Handelsgesellschaft mbH 
Benzstr. 16 
21432 Winsen/Luhe 
+49 4171 84800 
info@ampri.de 

Serbia 
Ampri Balkan doo
Autoput za Novi Sad 73
11080 Beograd  
+38 64 2373487 
ofÏce@ampri.rs

Croatia
MED COMFORT d.o.o.
Zastavnice 36 
10251 Hrvatski Leskovac 
+385 1 3877427 
info@med-comfort.hr

Romania 
AMPri Trading SRL
Intrarea Oxigenului nr.9, Cernica
077035 ILFOV, Romania
+40 785 505005
ofÏce@ampri.ro

Austria 
AMPri GmbH  
Oswaldgasse 6/5
1120 Wien
+43 1 3610929 
ofÏce@ampri.at

Latvia 
AMPri Baltic SIA
Vestienas iela 2 (Warehouse 6) 
Riga, LV-1035 
+371 67 310281 
medcomfort@parks.lv 

JOIN NOW!

ampri.de

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Abbildungen können vom Original abweichen. Images: AMPri, Adobe Stock, Wilderness International, R. M. Lehmann. 
Changes and errors excepted. All illustrations may differ from the original. Images: AMPri, Adobe Stock, Wilderness International, R. M. Lehmann.
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